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Είχα το προνόμιο, την ιδιαίτε­

Αρχίζει από σήμερα Τρίτη 
7—2—84 στην αίθουσα του Ε 
ΒΕΗ τετραήμερο σεμινάριο συν 
δικαλιστικής επιΙμόρφωσης για 
τα εργατικά Συμβούλια που θα 
λειτουργήσουν πειραματικά σε

ρη ευλογία, να ζώ πληοιέστερα 
στον αοίδιμο Αρχιεπίσκοπο Ευ­
γένιο, να βρίσικομαι κάτω από' 
την πΌτριική του σκέπη, να αισθά 
νομιαι οικείος κοντά του, να μιλώ 
μαζί του, καιι να του φιλώ το χέ­
ρι πολλές φορές, μακρυά από κά­
θε πρωτόκολλο. Και ένοιωθες ά­
νετα μαζί του, μολονότι αισθα­
νόσουν δέος που έβλεπες ένα ά­
γιο του θεού άνθρωπο. Είχες την 
ανάπαυση στην καρδιά σου ότι 
δεν πειράζεται με την αμαρτωλό 
τητά σου, γιατί εκείνος στα σί­
γουρα θεωρούσε τον εαυτό του 
πιο αμαρτωλό από σένα. Κι έτσι 
σε σεβόταν πολύ, σε τιμούσε, κι 
έδειχνε όλη την αγάπη του, που 
ίσως να. μη την άξιζες. Στεκόταν 
δίπλα σου όχι σαν ανώτερος 
σου να σου κά νει .μάθημα ή να σε 
εντυιπωσιάσιει με την πείρα του 
αλλά με το γλυκό μειδίαμά του, 
με τη σοβαρότητα του ήθους της 
ΕκκλησΙίας, με τη σιωπή του πιο 
πολύ σε δίδασκε και ήταν πάντα 
έτοιμος να σου δοθεί με υπαικσή 
σ' ό,τι κατά θεόν του ζητούσες.

θυμάμαι, ήταν Ιανουάριος, 
του έτους 1978. Ο Γέροντας το 
τελευταίο Κάιρό ήταν συχνά άρ- 
ρωστος. έδειχνε φανερά κουρα­
σμένος. Τον είχαν λυγίσει οι no­
vel, σι φριικτσί πόνοι «πό το ανε 
λέητο μαστίγιο της συικοφαντίας 
— και τί δεν του είπαν — αλλά 
πιο πολύ τον είχε πικράνει η α­
διαφορία1 ταυ1 πλήθους των αν­
θρώπων που ευεργέτησε και ίδια ί 
τέρα των πνευματικών του παι­
διών, που1 μπορεί να μη συμφω­
νούσαν σ' όλα αυτά που άκου- 
γαν και διάβαζαν, όμως ένοχα 
σιωπούσαν.

Είχ>ε μέρες να φάει τίποτε. Τις 
γιορτές τις είχε περάσει μιε πυρε 
τό και συχνή ζάλη. Μόνο λίγο 
γάλα έπινε, αυτό ήταν η τροφή

Σύμφωνα

Ορας οδϊτα Κρήτης Πρωθιεράρχην την κλήσιν Ευγέ­
νιον Ποιμένων κλέος άπνουν μεν εν γη ζώντα δ’ εν τοις 

αγγέλοις.
Ο ανδριάντες που στήθηκε στη Μονή Επανωσήφη, προσφορά 
του εργολάβου Γ. Κοκοσάλη και της Μονής. Τα αποκαλυπτήρια 

6α γίνουν προσεχώς.

εκείνου του πελώριιου σώματος, 
που όπως ήταν φυσικό, είχε εξα 
οθενϊοει. Μέσα λοιπόν «στα 
κλειστά παράθυρα» του ερημη-

ΑΛΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
0

’Όχι καί «ηθελημένο»

8 μονάδες 
στις οποίες 
των ΔΕΗ.

της ΔΕΗ ανάμεσα 
και ο ΑΗΣ Λιν)

ρε την Συλλογική
Σύμβαση που υπέγραψε η ΓΕΝΟ 
Π)ΔΕιΗ με την Διοίκηση ιης 
επιχείρησης καθιερώνεται από 
το 1984 ο θεσμός των Γενικών 
Συνελεύσεων Εργαζομένων (Γ.

Σ.Ε.) στους χώρους δουλειάς 
και των Εργατικών Συμβουλίων

Η Ενωση προσωπικού Σταθ 
μώγ Παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης 
χαιρετίζει και στηρίζει τον πρω 
τοπόρο για την Ελλάδα θεσμό 
που αποτελεί μία από τις με 
γαλύτερες θεσμικές κατακτήσεις 
της Ομοσπονδίας μας και κατ 
επέκτασιν της εργατικής τάξης 
της χωράς μας.

Για την ΝΠΣΠ ΔΕΗ Κρήτης 
Ο Πρόεδρος
Α. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Ο Γεν Γραμματέας
Μ. ΒΑΙΝΑΣ

Επιστολές

0 ΠΑΤΟΥΧΑΣ ΕΤΟΥΡΚΕΨΕ
Τό σήριαλ τού αίσχους

Μάλιστα Κύριοι Βιαννίτες ή 
μάλλον συμπ-ατριώται μας Κρη 
τ ι κο ί.

Το αθάνατο έργο του Ιωάν 
νου Κονδυλάκη (Δια'βάτη) ανα 
φέρεται όχι σε μια Ορθόδοξη 
Χριστιανική Βιάννο αλλά σε μι 
α Βιάννο σχεδόν ιι; ολοκλήρου 
Τουρκική. Με φεσοφόρους και 
ασπροσαρικοφόρους Τουρκουλά- 
δες οι οποίοι, σεληνιαςΐμενοι υ 
πό τους ήχους ποικίλων οργά

ΣΕ, χεννή,σας ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗ 
ΜΑ) ο σκηνοθέτης κ. Αλ Δαμι 
ανός.

Εχω τη γνώμη ότι αν η Τού 
ρκικη Τι—Βι προκηρύξει διάγω 
νισιμό για το καλλίτερο κίνημα 
τογραφικο έργο του 1984 που 
οίφορα τους Τούρκους, τότε θα 
πρέπει να συμμετάσχη και ο 
κ. Δαμιανός για του ως άνω ε 
ργο του, πιθανώτατα δε θα πά 
ρη το 2ο αν μη το Ιο βραβείο. 
Εκτός εάν βραβευθή από τη Πε

νων κρουστών και πνευστήν πε ρσική Τηλεόραση του Ι μάιμή

στήν 'Υγεία, Παιδεία καί Πρόνοια
Συμπληρωματικό πρόγραμμα 

με προτεραιότητα στους τομείς 
υγείας, παιδείας και πρόνοιας 
ενέκρινε το Νομαρχιακό "Τυμβού 
λιο Ηρακλείου στην τελευταία 
συνεδρίαση του, που έγινε την 
περασμένη Παρασκευή, υπό την 
προεδρία του Νομάρχη κ. Γεωρ 
γιάδη, στα γραφεία του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ. 1

Ετσι και μ αυτή του την συ 
νεδρίαση το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο ολοκλήρωσε το πρόγραμ 
μα του Νομού για το 1984.

Για το 1984, όπως είναι 
γνωστό έχει διατεθεί πίστωση 
1.625.000.000 δρχ με όριο πλη 
ρωμών 1.250.000000 δρχ

Οι πιστώσεις για τα συγκοι 
γωνιακά υδρευτικά, αποχετευτι­
κά και λοιπά έργα του Προγ 
ράμιμσίτος έχουν ήδη ανακ-οινω 
θεί.

Με το συρπληρω-ματικό πρό 
γρα-μίμα που εν-έκρινε το Νο-μαρ 
χιακό Συμβούλιο διατίθενται: 
Για τα κέντρα Υγείας πίστω­
ση 110.000.000 δρχ για την 
παιδεία 263.000000 όρχ και γι 
α την πρόνοια (ανέγερση Παι

δικών σταθμών) 60000000 δρχ.
Οπως έχει γίνει γνωστό, τα 

πρώτα τρία Κέντρα του Ν. Η 
ρακλείου Αρκαλοχωρίου —Μοι 
ρων και Αγίας Βαρβάρας προ 
υπελσγισρου 130.000.000 δρχ 
δήμοπρατουνται χθες, σήμερα 
και αύριο 6.7 και 8 του μηνός

Φεβρουάριου αντίστοιχα.
Παραμένει ακό-μα στη διάθε 

ση του Νομαρχιακού Ταμείου 
ποσό 90 εκατ δρχ ως απόθεμα 
τικό, που θα κατανεμηθεί ανά 
λογά με τις ανάγκες και τα «ι. 
τήματα των Κοινοτήτων, σε προ 
σεχεις συνεδριάσεις.

m u

Ο ΝΕΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γιά τις αύδαίρετες επεμβάσεις

0 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ

Από τον Δήμαρχο κ. Καιρέλ 
λη πήραμε την παρακάτω 
απάντηση, σε διαμαρτυρία 
του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων 
για αυθαίρετες επεμβάσεις 
to« Δήμου σε ευαίσθητα ση­
μεία της πόλης.
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Πήρα χθες ένα γράμμα. Από 
αφορμή τα όσα έγραψα προ ημε 
ρών για τη ΔΕΗ, ο επιστολο­
γράφος αναφέρεται σε δική 
Τού περίπτωση. Η στήλη έχει 
τις επιφυλάξεις της, σε ότι α 
φορά το «ηθελημένο» ή όχι, ό 
ποις χαραχτηρίζεται. Αλλά, ας 
δούμε πρώτα τί λέει το γράμ 
μα.

Κύριιε Σιταυρακάκη,
Διαβάζοντας τις «Αληθινές 

Αφορμές» σας αφό τις 28 'και 
31- του Γενάρη, γύρω ιαπό- τη 
«Θεά» ΔΕΗ, με βάλ-ατε στον 
πειρασμό νά σας κάνω γνωστό 
ένα ακόμη «συμπαραμαρτούμε- 
νο» ή «παλούκι», όπως 'χιαιρα- 
χτηριστιικώ χαριαιχιτηιρίζ'επ» τα 
«παρελκόμενα» των ζχχγαρια- 
σ-μών της!

Βέβαια, το αν το τέτοιας μορ­
φής «παιρ®λκόμε'νίο« του δικού 
μου λογαριασμού αποτελεί1 «κο 
λυτσίδα» στους λογαριασμούς 
και. άλλων κατάναλώτών της 
παραπάνω »Θεάς» κι ακόμα: αν 
υπήρξε: «λάθος» ηθελημένο: — 
προμελέτη μένο-, δηλαδή-, έγκλη

κ» !»· "* W < «β··· Α* «Λ Λ» ·» <» 
λοιίπιόν, την διαφαρά «φαίιρών 
τας «π» το 57’400 την ιπριοηγού 
ίμιενη, ένδειιξιηι, ιμοίρ χρέωσυν 
412 ΩΧΒ σαιν πρόόθύτη; καιτα 
νάλωση.

Ύστιειρυ από δυκή μιού «παιίτη 
ισηι, ικαιι πάντα μιε τη. σύμφωνη, 
γνώμη, τους, ζήτηισα «ναι γίνει έ 
λεγχος στον παλιό βετρητιήι, ο 
οποίος βρισκόταν στις αποθή­
κες τους. Πράγματι, έγινε ο 
σχέτικόις έ,λε,γχσς ικυτ την «πό 
μενη ο αρμόδιος υπάλληλος ιμιε 
ενημέρωσε τηλεφωνικώς ό·τι «ί 
χε γίΐνει ιλάβός ικαι ότιι ,ή ένοει 
’ξιηι στον παλιό μ,ετιρητιή ήταν 
57.100 και όχι 57.400, που ση
μαίνίδΐ 300 ΩΧΒ λίνγότερα. 

Διαπιστώισαμε, λοιπόν, το
«λάθος». Εάν το .λάθος τούτο ή, 
ταν ηιθελιη'μιένο ιή όχα, αυτό δεν
μπορώ μ® βεβαιότητα να 
πώ. Μποιρώ, όμως, ναι χώ 
σε περιπτώσίεις αλλαιγής 
μετρητή, κιαίλίό θάταινιε να

το 
πιως 
του 

ειδο

μ»— ήι όχι, αυτό 6α τ' 
στην πείρα και στην 
των αναγνωστών σας.

Και για να γίνω πιο 
κριμένος. Προ ημερών

κιφήσω 
κιρίσΐηι

σνγκκι- 
πήρα

τον τελευταίο λογαιριιασμό της 
ΔΕΗ (είναι στ’ όνομα της σιυζύ 
γου μού) και μιε την πρώτηι μια 
ιτιά που ' τούριξα διαπίστ'ωσα 
πως κάτι δεν πήγαινε καλά. Ο 
λόγος της τέτοιας μου -διαπί­
στωσής είναι ότι -το- ποσόν 
ήταν διπλάσιο του συνηθισμέ­
νου. Κάνοντας ένα μικρό έλε 
γχα διαπίσΐοισα πως ®ίχαν βά 
λει και κάποια ένδειξη ΠΚ = 
Παλιά κατανάλωίσηι ή- πρόσθε 
τη Κατανάλω-σηι. Παρώλέ.ηλα δι- 
απίστω-σα. πως ο μετρητής είχε 
αρχίσει από το 1. Μου χρέω-

ποιείται ο καταναλωτής να εί 
ναι παρών για να ελέγχει τη 
σχετική ένδειξηι.

Έτσι θα αποφεύγονται και 
οι. «υπόνοιες» για «ηθελημένο 
λάθος».

ιΒέβαια, τί να πούμε τότε 
για τον ΟίΤΕ! Αλλά, ας μην 
μπερδεύουμε τη. θεά μ® τους α 
ιρσενιικούς θεούς!

Τα σχετικά συμπεράσματα τ' 
αφήνω στην ικρίση των ανα­
γνωστών σας.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Σωτήρης Πετράκης

Τραπεζικός

τηρίου ταυ ζσϋσε μονότατος 
το δρ-ά-μα του Γολγοθά της ζωής 
ταυ. ΣΙε κανένα από μας που τον 
-περιβάλλαμε δεν έλεγε το μαρ­
τύριό του. θα- μπορούσε, βέβα-ια, 
σαν άνθρωπος να- αιμυνθεί, όμως | 
προτι-μού-σε τη σιωπή και έψ-ερε 
το σταυρό του μ-ε παραδειγματι­
κή αζιοιπ-ρ-έπεια.

Μόνο το γλυκοχάραγμα συιμιμά 
ζώνε τη δύναμή του και πήγαινε 
στα παρ-εκκλήσιο της Α ρχιεπισικο- 

■ πής για τον καθημερινό του Ό-ρ» 
θρο. Πολλές φορές τον είδαμε γο- 
νατισμένό μπροστά στην. Αγ-α 
Τράπεζα να προσεύχεται...

Εκείνο το βράδυ ο καιρός ήταν 
πολύ κακός. Βροχές έπεφταν, έ­
ξω το κρύο δυνατό. Γύρω από 
τον Άγιοι Μηνά δεν υπήρχε ψυ­
χή. Ο σεπτός ασθενής ήταν ξα­
πλωμένος στο ξύλινο κρεββάτι 
του κιι είχε αικουμπήσει. το- κεφά 
λι του στο μαξιλάρι ψηλά κα; πά­
νω απ' αυτό, όπως συνήθιζε, εί­
χε βάλει το δε-ξϊ ταυ χέρι. Συλλο 
γιζόταν βυθισμένος... Άραγε, τί 
να σκεφτόταν. Τη ζωή του, τις 
-περιπέτειές του1 «εν κόπσις περισ 
σοτέρως, εν οδοιπορίαις» τους 
κινδύνους «εκ γένους, εν ψευδα- 
δέλφοις», ή μήπως, την αφάντα 
στη πενία του;

Απέναντι από το κρεββάτι του 
ψηλά στον τείχο, ήταν τοποθε­
τημένος με τη φροντίδα του, έ­
νας Εσταυρωμένος, δώρο κά­
ποιου Μοναχού. Στη βάση ταυ έ­
γραφε: «εις σε ελπίζω».

Μου είχε εκιμυστηρ-ευθεί πολ- 
. λές φορές πως σ' αυτόν εύρισκε 

παρηγοριιά. Εκεί πάλι διέκρινα> 
πως είχε στρέψει το φωτεινό του 
βλέμμα μέσα- από τα υγρά μάτια 
του.

Για μια στιγμή, ά-θελά μου, τον 
διεκοψα. Μόλις με κύταξε του 
είπα: «Σεβασμιώτατε, είναι αργά, 
περασμένα μεσάνυχτα και πρέπει 
να ξεκουραστείτε, άλλωστε, α-ύ-

Συνέχεια στη σελ. 5

ριφέρονται κυκλικως. Άδοντες 
δε αμανέδες μακρόσυρτους χο 
ρεύουν τον χορον που ήτο απο, 
κλειστικότης τον φανατικού Ισ 
λαιμικού Θρησκευτικού Τάγμα 
τος των Μ-πεκτασήδων.

Τα αΊώτέρω τα γράφω με 
θλίψι, ύστερα από τη χθεσινο- 
βραδυνη (5η του μηνός) προβο 
λή από το δίαυλο 1 της Ελλη 
νίκης (όχι Τουρκικής) Τηλεορά 
σεως του 3ου επεισοδίου του 
έργου Πατούχας, που εξετόνή 
σε (ή μάλλον ΕΚΟΙΛΙΟΠΟ'ΝΗ

Χομεϊνί, ο οποίος ως είναι γνω 
στώ είναι ο αρχηγός του Ισλα 
μ σε όλο τον Αραβικό και μη 
Κόσμο.

Γιατί δε όχι (πάντοτε κατά 
την άποψι του κ. Δαμιανού) και 
στη Κρήτη, ιδιαιτέρως δε στη 
BuxvVo. Στα παράλια της οποί 
ας (Αρβη) ως θρυλείται απο 
βιβάσθηκαν οι Σαρακηνοι πείρα 
ταί και κατέστησαν την Κρήτη 
πριν απο χίλια περίπου χρόνια.

(6—2—1984)
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ

Ανέλαβε τα καθήκοντα του 
ο νέος Διευθυντής Εσωτερικών 
της Νομαρχίας Ηρακλείου κ. 
Ευθύμιος Κοικκαβάς.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
—Εις μνήμην Χρήστου Χαρω 

νίτη γα αδέλφια του κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 50000 
με την συμπλήρωση 9 ήμερων 
από του θανάτου του όπωςδιατε
βουν 1. δρχ 5000 
ΦΤ. Ενορίας Αγίου

υττέρ του 
Δημητριού

σαν, λοιπόν, 
καταινάλωση . 
ταιν στο· μήνα 
ΩΧΠ Kwi για 
82 ΩΧΒ. Ποιυ

σαν πρόσθετη 
που αναφερό-

Ναέμίβριο 412 
τον Δεκέμβριο 
σημαίνει ένα σύ

νολσ 494 ΩΧΒ. Επειδή η δια: 
φορά ανάμικτα στο Νοέμβριο 
και Δεκέμβριο ήταν αρκετά με 
γάλη —χωιρΐς καμιά έκτακτη- 
κατανάλωση -ρεύματος, όπως 
καλοριφέρ κλπ—- θέλησα να 
ζητήσω βιευκιρινίσεις. από τους 
αρμόδιου; υπαλλήλους της Δ. 
Ε.ιΗ. Πράγματι, τόσο ο αιρμόδι 
ος υπάλλιηιλος όσο και ο προ'ι' 
Πτώμεν-ο; του τμήματος, ονδιία 
φέρθηκαν .w «δουν» την περί-
πτο>ση. -μου. Ψάχνοντας λο;
πόν, δοεπίστωσαν πτυ; η συνή 
Οης κατανάλωση κιιααΛό'ταν α 
■πό 100 μέχρι 202 ΩΧΒ και μά 
λίστα τους αντίστοιχου; χει.με 
ριναυς μήνες δεν ξιεπέρασε πο 
τέ τις 202 ΩΧΒ.

Όπως 'μάλιστα ιμιαυ εξήγη­
σαν, στις 20-11-83 άλαξαν τον 
μετρητή, επειδή ήταν παλιός, 
και μέχρι εκείνη τη 'μέρα είχε 
την ένδειξή 57.400. Βγάζοντας,

Οπωσδήποτε, πρόκειται για 
πραγματικό λάθος. Δεν έχει κα 
νείς να κερδίσει τίποτα, (από 
τους υπαλλήλους της ΔΕΗ εν 
νοώ), με το να χρεώσει παρα 
πάνο> κιλοβατώρες. Για ποιό λό 
γο συνεπώς να γίνει «ηθελημέ 
να» λάθος. Για να κερδίσει πα 
ραπάνω η ΔΕΗ; Μα, δεν είναι 
πολύ τραβηγμένη μια τέτοια υ 
πόνοια, όταν είναι γνωστές οι 
θέσεις των εργαζομένων σ’ αυ 
τήν; Και μόνο το γεγονός ότι 
έψαξαν και βρήκαν το λάθος 
είναι αποδεικτικό της καλής 
πρόθεσης απέναντι στον πελά 
τη. Ύστερα, αφού την όποια αυ 
θαιρεσϊα, η ΔΕΗ ως οργανι­
σμός, μπορεί να τη νομιμοποι 
εί, υπάρχει λόγος καταφυγής 
στα «ηθελημένα» λάθη; Ότι θέ 
λει να μας πάρει το παίρνει με 
νομιμοφάνεια. Γιατί, λοιπόν, να 
καταφύγει σε μεθόδους που απ’ 
τη μια υποβαθμίζουν το κύρος, 
μιας Δημόσιας Επιχείρησης, κι 
απ’ την άλλη, τα κέρδη που θα 
προσφέρουν είναι περιπτωσία- 
κά;

Αυτά, για την άποψη της 
Στήλης στην συγκεκρηό.νη πε 
ρίπτωση, που μόνο για λόγους 
σεβασμού προς τον δημοκρατι 
κό διάλογο, καταχώρησε την ε 
πιστολή.

Σ. Σταυρακάκης

Απαντώντας στην ανακοάινιω- 
ση του Προέδρου του σι λλόγου 
των Α'ρχττΒκτόΜωιν' και1 της 
Γραμματείας του που δημοσιειΰ 
σατιε στο φύλλο σας την 4-2-84 
και που αφορούσε την δήθε,ν χω 
ρίς μελέτη, επέμβαση' του Δή­
μου σε «ιχτίσθητα σημεία της 
πάλης μας με έργα πεζοδρόμη; 
σης κΜι; βξωιραΤσμού', έχω να 
σας γνωρίίσωι τα παρακάτω:

1) Στες 'σημαντικές επεμβά­
σεις του Δήμου που επιχειρβί 
αυτήν την περίοδο ο Δήμος Η

ρσκλείου σο ει αίσθ-πτ-ες περιο­
χές της πόλης μας, υπάρχουν 
μελέτες (για την πλατεία Αγ. 
Τίτου λ.χ. υπάρχει μειλέτιηι του 
Αρχιτέκτονα, του Δήμου κ. Κ. 
Σχιζάκη που εγκρίθηκε ιαιπό το' 
τοπικό αρχαιολογικό- συμβούλιο 
και για την -υλοποίηση της οπού 
ας συνεργάζεται καθημερινά 
σχεδόν η Τεχνική Υπηρέσία 
του Δήμου μβ την Εφορεία Βυ 
ζαντινών αρχαιοτήτων στην- πε 
ριοχή ευθύνης της οποίας υπάγε
ται 
ξης 
του 
της 
ται

η περιοχή λόγω της άπαρ­
του σηιμαντικού μνημείου 

Αγ. Τίτου, για τήν πλατεία 
Αγ. Αικατειρίνης εφαιρμόζε 
η μελέτη των αιρχιτακτό-

vow Κ. Τζίκα και το παράδοξο 
Γ. Βασιλειάδη, συνεργατών του

Συνέχεια στη σελ. 5

Λόγοι weal άνΙίΑογοι

ΦΩΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΕΡΠΕΡΑΝ

Τηλ. 22.23.55

VIDEO VIDEO VIDEO 
VHS — BETA — 2000

Παραλάβαμε εκατοντάδες 

καινούργιες Βιντεοκασέττες 

για την απόλαυσή σας

«HERAKLION VIDEO CLUB»
ΒΥΡΩΝΟΣ 3 —ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

... και παλιές τιμές
και εκπτώσεις 30ο)ο

BAMBOO DALVERA 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO 

ΣΜΥΡΝΗΣ 14 
Πλ. Δασκαλογιάννη — Τηλ. 280631 

30ο)ο Σ' όλα τα 
ψάθινα είδη 

και στα έπιπλα Μπαμπού.

Λιμένος 2) δρχ 10.000 υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.
3. δρχ 5000 υπέρ των συσσιτί 
ων γερόντων ενορίας Αγίας 
Τριάδας 4. δρχ 5000 υπέρ του 
Φιλανθρ Συλλόγου Αγιος Ιωάν 
νης ο Ελεήιμων 5. δρχ 10000 

, υπέρ του ΚΑΠΗ Ανωγείων 6.
δρχ 5000 υπέρ της Εταιρείας 
Προστασίας ανηλίκων 7. δρχ 

I 5000 υπέρ του Σωματείου φί- 
| λοι του παιδιού. 8. δρχ 5000 
I υπέρ του Οικοτροφείου Ανωγεί

—Ο κ. Νιχολ. Κατσαφαρος 
κατέθεσε στα γραφεία μας δοχ 
3000 εις μνημην της αδελφής 
του Αγγελικής υπέρ της Στέγης 
ο Καλός Σαμαρείτης.

—Η κ. Ελένη Καλλέργη Στρι 
λιγκά κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνηιμην Χρή 
στου Β Χάρωνίτη και αντί στε 
φάνου υπέρ του ΚΑΠΗ Ανωγει

ΕΙΠΑ ΝΑ ΜΗΝ ξαναγράψω 
για το απαράδεκτο σήριαλ 
«Ό Πατούχας» αλλά δεν μπορώ 
να το κάμω. Γιατί ήρθανα στον 
ύπνο μου εξαγριωμένοι ο Κον 
τιηλάκης, παρέα -με το Σα'Γτανι 
ικολή, τη- γυναίκα του, τον- Πα 
-ούχια, την Πηγή τον· Tapepe, 
τον παπά και οι άλλοι Βιαννι 
τέ; που παροι>σι.άζ®ι στο έργο 
του και μου είπαοε:

—-Γράψε α-υτουνού του γραν 
τοσμένου να μασε παραιτήσει 
στην ανεπαή μας και να μη 
-μάσε θεατρίζέι κάθε Κυριγιακή 
βράδυ στην τηλεόραση γιατί 
θα κακαθρωπισωιμε και ξά του..

—Μα έγραψα, είπα...
—Να ξαναγράψεις, γιατί μας 

ήκαμε ανεμπαιίγνιδο των ανθροι 
πω κι οι KcmiKOii tewia δεν 
τα σηικώνομιε...

—Μα είναι μεγάλος σκηνοθέ 
της λένε, σπαυδαγμένος, με δι 
πλώματα, ξέιρειι γλώσες...

σεις Ύα τη γνωρίσεις να την* α
ναπνεύσεις 
Να κάμεις 
ιΚρήτη, να 
τήσεις, να

για να Τα μάθεις, 
δασικαλαι σΰυ την 
διαβάσεις, να μελε 
κουβεντνάσΒίς, να

—Η οικογένεια Σταύρου Μα 
λαγαρδή κατέθεσε στα γραφεί 
α μας δρχ 5000 εις μνημην Χρή 
στου Χάρωνίτη υπέρ του IN Α 
γίας Παρασκευής Σίσαρχα Μυ 
λοττοτάμου.

—Η κ. Ελένη Κυττριωτάκη 
από τα Πεζά κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 2000 εις μνήμην 
του συζύγου της Γεωργίου «περ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων

—Άγνωστη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 5000 υ

—'Και σε ποιό σκολειό 
σπούδαζε την Κρήτη1; Πού
©ε τη γλώσσα, 
ανθρωπιά τζη; 
νουνται από

τη φορασά,

τη 
έμα 
την

Αυτά δε μα&ιί 
τ’ αλφαβητάρια

καν τα βιβλία. Bpem να τα ζή

τραγουδήσεις και να κάμεις 
Καιι ικουζουλάδιες μιε τσι Κρητι 
«οός^ να σπουδάζεις, πώς μι­
λούνε, πώς διαβάζουνε, με ίντα 
μάτι θωρρουνε το κάθε πράμα, 
να .μπεις στο πετσί ντως που 
λεν®. Δεν εδιάβασε κοντό την 
«Κρητική ματιά» που λάει ο Κα 
ζαντζάκης;

—(Διαβασμένη, λογιάζω πως 
θα την έχει..

—ιΜην τονέ παρτολογάς, γ«ι 
τί ανιεν την είχε διαβασμένη, 
δεν θαι μας ήκανε μασκάρες 
στην τηλεόραση. 'Και τί μασκά 
ιρ®ς! Βουβές, λες και χάσαμε 
την ©μιλιά μας ήι πως ηπιαμίέ 
τ’ αμίλητο νερό. Μα να σου 
πούμε, καλύτ®ρα. ΪΊιάτί όντε 
μάσε βάνει να πούμε που και 
λόγο θαρρείς πως μιλιοϋμε άλ 
ληι γλώσσα. Κρητικός είσαι 
πούρι και κατέχεις πως κσυβεν 
τιάζουνίε οι Κρητικοί. Κι αν® 
πεις για τα ιρούχα, ιμϊόνο Κιρη

Συνέχεια στην σελίδα β

ττέρ των ισοβιτών φνλακ.σμέ-
νων της κλειστής φυλακής Αλι 
καρνασσού.
—Ο κ. Γ ιάννης Μαρκουλάκης 

οπτό τα Χανιά κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 εις μνή 
μην Χρήστου Χαρωνίτη υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σιπυρίθων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σ- όλους, που με οποισδήποτε τρόπο μας συμπαραστά­

θηκαν στο πένθος, για το θάνατο του αδελφού μας
ΧΡΗΣΤΟΥ

εκφράζουμε τις πιο θερμές μας ευχαριστίες.
Γεώργιος Χαρωνίτης.
Χαράλαμπος Χαρωνίτης
Αθανάσιος Χαρυόνίτης.

ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ Η 3π ΔΕΚΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σήριαλ πού εξοργίζει ή καθυστέρηση τής

διαπλάτυνσης τού δρόμου στό Λ. Χερσονήσου
Σήριαλ που μπήκε στον 13ο 

χρόνο του, αποτελεί η διαπλάτό 
νση του Εθνακού δρόμου προς 
Άγιο Νικόλαο, στην είσοδο 
του λιμένα Χερσονήσου.

Ένα σήριαλ 'μυ' πρωιταγωνι- 
στές αφ' ενός την απαράδεκτη 
γραφειοκιραύ'α, και αφ' ετήρου 
το σίσθηιμα- αυθαιρεσίας ιμιαρ:-κών 
ιδιωτών που σε συνδυασμό αυ 
τά τα δ-υο εξευτελίζουν κάθε- έν 
νσια κράτους και διικαίου. Και 
αυτά, σε βάρος -άλλων -ιδιωτών, 
και τη; καλώς νοουμένης έννοι 
ας της κοινής -ωφέλειας.

Αλλά ας δούμε την «Ηρίπτω
σιγ όπως έχ&ι, ας κάιμωιμβ

Η είσοδος στη Χερσόνησο γίνεται προβληματική όπως τα σπίτια που σημειώνον 
ται με τα δέλη εξέχουν στο δρόμο, δεν επιτρέπουν’ ούτε τη δημιουργία πεζο­

δρομίου, πέρα από το ότι στενεύουν’ σαν συμπληγάδες τον' δρόμο.

ΡΊα όσο γίνεταιτ πιο σύντομη, α 
ναδρσμή στο -ιστορικό της.

Για λόγους ο-κόνομίας άφ' ε 
νός, αλλά κυρίως προ; το ίδζο 
το συμφέρον των χωριών, δεν 
βγιήικ® έξω απ' αυτά ο Εθνικός 
-δρόμος. Κρίθηκε σκόπιμο όταν 
κατασκευαζότανε να μη- μετατε­
θεί1, αλλά απλώς να ίδΐεΐυρυνθεί 
όπου αυτό ειπιβαλλόταν.' Η σικέ 
ψιη αυτή, «ξσικανομούσιε χρήμα 
και προ παντός χρόνο-, ενώ- εζυ
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* ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ
* ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΚΗΠΩΝ · ΤΑΡΑΤΣΩΝ
★ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ ΚΗΠΩΝ
* ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΚΗΠΩΝ
★ ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΕΣΩΧΩΡΩΝ

ο ο

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΤΖΗΛΑΚΗΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ■ ΓΕΩΠΟΝΟΣ

ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. 8836459 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 224679

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

25ης Αύγουστου 39 (Λότζιρ) Κράκλειο Τηλ 284463

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟΥΣαλλα καί:

OXS MONO COMPUTER



Τρίτη 7 Φεβρουάριου 1984
■ «1^ι>*Μ^«βΛί3ΜΜΚΜ^

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Προφήτη 

Ζαχαρία 61εν καρτάζει: 
— Ο κ. Ζαχαρίας Μουρτζίδης
Παιδίατιρος
— Ο κ. Ζαχαρίας Τζάγκαράκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η οικιογένβΐΗ του ΕΜΜ, Με 

ΤΖιΟΓΦΑΝΝΑΚΗ βυχυρισ,τεί ο, 
λόθειριμια όλο τον κόσμο που 
ποραβρέιθηκβ στην κηδείιυ του. 
Ι'διαΙΐττρα «υχαιριστεί την Κοινό 
τητα Καστελλίου, το Δημόσιο 
Ταμείο Καστελλίου, το Ivwti- 
ιτούτο Λαχανοκομίας και Ανθο 
κομίιας Ηρηκλέίόυ και όλους e 
κείνους που κατέθεσαν στέφ« 
να._ . .

Η σύζυγος Χα,ρ. Μετζογιαν 
νάκη,.
Η κόρη Ρένα Σιτιιανάκη
Ο 2γογνό; Μιχ. Συμιανάκης

ΑΣΤΟΡΙΑ 
0 αδίστακτος 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Ο φονιάς
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Ρεβάνς 
ΚΡΟΝΟΣ 
Γκάντι 
ΟΡΦΕΑΣ 
Οι εραστές

ΟΛΥΜΠΙΑ
Σκότωσε τον ξέρει πολλά 

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ 
Κάρφωσε με σΤο κρεββάτι

Κινηραίογράφο»

Τΐ έργο Ν ΛΒΑέξεπ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθουμε χρέος μας επιτα- 

κτιικό να ευχαριστήσουμε από 
τα βάθη της ψιυχής μας, όλους 
εσάς που κάνατε πόνο σας το 
δικό μας πόνο και συνοδεύσαι- 
την λατρεμένη μας ΠΟΥΛΗ 
στο στερνό ταξίδι της ολιγό­
χρονης ζωής τής. Το βάλσαμο 
της παρηγοριάς σας, απάλυνε ό 
σο ήταν δυνατόν την Οδύνη 
μας.

Επιτρέψετε μας να μην ευχα 
ρίσιηραυμιΐί όνομαστικά τον κα ί 
θένα σάς, παρακαλούμε όμως ί 
να συγχωρήσετε τήν πρόθεσή < 
μας για ξ&χο>ρες ευχαριστίες ϊ 
μιας:

α) Στον ,ιερό 'Κλήρο τηις ιεπα ; 
ρχίας Λασιθίσυ για τη συμμετο [ 
χή του στην ακολουθία.

β) Στους Κ^κ. Σακελλάρη 
Μανώλη κιίι Αυυφιαντόικη Γιάν 
νη, Α.)νίές αντίστοιχα ταυ 41ου ! 
Δημοτ. Σχολειού Ηρακλείου ί 
κ®ΐ' Άήιμ. Σχολείου Αγ. Γεωργί 
ου καΟιός και σιιη μαθήτρια Πέ 
πη Σπανάκη για τα ωραία λό ■ 
για τοι» αΛοχαιιρετισμού των.

γ) Στο ΣύλλυγΌ διίδαόικόν- 
των του 41ου Δημοτ. Σχολείου 
ίίίρακλεί.ου για το ψήφισμά του

δ) Στη Λ)ντρ:α της Παιδια 
τρικής Κλινικής του Βι.νιζελεΐ 
συ Νοσοκομείου κ. Χσρμόβα 
ΒίλΙμα καθόις και τους γιατρούς 
και προσωπικό της ίδιας κλινι 
κής για την ανθρώπινη συμ. 
παράσταση τους στις στερνές 
ώρες της ζωής της.

ε) Στον προϊ στάμενο του 
2ού Γραφείου Δημοτικής Εκπ) 
σης ΗιριαχλβΙόυ κ. Χαρουλάκη 
Ζαχαρία για τήν ανθρώπινη υ 
πηρεσιακή κατανόηση της αγω 
νιας μας.

στ) Σ' όλους τούς καταιθύσα 
ντας σπεφάνκα και κάθε είδσύς 
λουλούδια, που ήταν η λατρεία 
της κόρης μας.

η) Τους κ.κ. Γρατσέα Βαγγέ 
λη και Μιαινδαλίάκη ΣτέΙλιο για

Ανοικτά όλο· το 2Άο>ρο’ 
Τροολλινσύ Χαρά οδ. Μάρκου 
ιΜουσούρσυ 20
Ριζικιανος Ανδρι. οδ. Θερίσου 
Ανοικτό από 08.00—22.00' 
Λτοδάκης Γέόχργ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά «πό 08.00—20.00 
Καβουσανός Εμμ. .οδ. Αγ. Μήι 
νά
Αλεξάκη Ελ. οδ'. Βιϊκέλα 
Διηιμιερεύουσες και διανυκτερεϋ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Γαληνός 
Άγ. Γεώργιος 
Ίπποκρώττιιο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο
Άγ. Χαράλαμπος

τα φΜπα: 
τα. και

ζ) Αντούς

τους δημοσιεύμα­

που οξάριραπιαν
την λύπη τους τηλεγιραφιιΚά.

Οικογένεια
Γιάννη Τσουκάκη

Σίήν συνεστίαση του ΡΟΗ 
της λ-ερασμένης Πέμπτης που 
έγινε στο Ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ 
φιλοξενήθηκε από τον Πρόιδρο 
Ν. Ιεραπετρίτη ο κ. Ε. HILL­
WAY καθηγητής Πανεπιστημίου 
στο ΠΕΡθ της Αυστραλίας.

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Γ. Γραμματέα Ξεν. Καράμπελα 
ενηιμέρωσε ο ίδιος τα ‘ΐέλη του 
ΡΟΗ για τη συνεδρίαση που εί 
χε ψινέι λίγο πριν στο σπίτι 
του ΠροΔιοικητή Μανώλη Πάτε 
ράκη σχετικά με την οργάνωση 
του χορού του Ομίλου που θα 
γίνει στο ΑΤΛΑΝΤΙΣ την 25η 
Φεβρουάριου ’984. Ο πρόεδρος 
του Ομίλου στη συνέχεια ευχία 
ρίστησε το Ροτ Γιώργο Kappa 
για την εξαιρετική περιποίηση 
ττου έκανε <ττους εκδρομείς μέ 
λη του Οαίλου την περασμένη 
Κυριακή στο ξενοδοχείο του στη 
Χερσόνηισσ.

Επίσης ευχαρίστησε το Ροτ 
Κώστα Βολτυράκη για τη χρη­
ματική δωρεά προς το ίδρνμοι

μιτότροφιων του ΡΟΗ εις 
μην της αξέχαστης Σμαράγδας 
Βερεκέτη συζύγου ίου Προ Διοι 
κητου Κώστα Βερεκέτη.

Στην συνέχεια τον λόγο ελα 
6ε ο ομιλητής της δραδυας Ροτ 
Γιάννης Βογιατζάκης ο οττοίος 
ανέπτυξε το θέμα «Η Γεωθερμ, 
κή ενέργεια ττου κοΰδεται στα 
έγκατα της Γης και οι πιθανό 
λογουιμενες εντός της τρεχουσης 
ΙΟετίας εις παγκόσμιο κλίμακα 
Γεωθεριμικές δυναμικότητες ς^ε 
ργείας εις Μεγαβάττ.

Έγινε συζήτηση πάνω στο 
τόσο ενδιαφέρον αυτό θέμα και 
ο καθηγητής Ροτ. Μανώλης Απο 
στολακης έδωσε διευκρινιστικά 
στοιχεία με τα γεωθερμικά φαι 
νόμενα και το πως δημιουργού 
νται.

Η συνεστίαση της προσεχούς 
Πέμπτης 9)2 δεν θα πραγματο 
ποιηθεί γιατί την εποιμένη Πα 
ρασκευή 10)2 ό ΟμιλΡς ,μας κα 
τόπιν προσκλήσέως Του Συλλό 
γόυ φιλών της Κρητιίςης μΰυσι 
κής θα π ραγματοποιήσει Πανη 
γυρική συνεστίαση ρξτά συζύ­
γων στα Κρητικό Κέντρο ΝΤΕ 
ΛΙΝΑ του Βασίλη Σκουλα.

• ΑΡΚΕΤΕΣ είναι οι1 κα­
λές ταινίες , του πρώτου μέ 
ρους Της εβδομάδας αυτής, 
μερικές από τις οποίες εί­
ναι α' προβολής. Θά λίγά 
ιμε .ότι όλες οι ταινίες είνφ 
ενδιαφέρουσες τουΐ.άχτστο 
για το κοινό στο οποίο α 
πέυθύνήται. κσθυ μια άπ' 
αυτές.

«ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΟΝ 
ΞΕΡΕΙ ΠΟΛΛΑ»

ΠεριπέτιείΜ.' έγχρωμη 
•σμπρτκ. παραγωγής 

' fe'XHI πολλά απρόοπτα και 
Βυνβχή δράση, ώστε ο θεατής 
την πυράκολοι.Οει με μεγαλύ­
τερα ένδύϊφύρον καθώς πλησιώ 
ζετ το τέλος.

ελληνικής παιραγωγής 
ΑΤΤΟ τις τολμη'ρές τατνίες, 

στις Οποίες βλέπει Κανείς αρκε 
τό γυμνό, χωρίς κωμμιά υπόθε

Τρίτη 7 Φεβρουάριου 1984 
EPT 1

5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
7.05 Ντοκυμανταίρ
7.35 Εννέα με πέντε
8.05 Ντοκυμανταίρ
Θ.ΟΟ Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα

1Ο.1Ο Ο Χατζή Μανουήλ
11.05 Βάγκνερ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδιο
6.05 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.35 Ο κόσμος του βυθού
7.25 Ντοκυμανταίρ
9.Ό0 Η μουσική μέσα στο 

χρόνο
9.30 Ειδήσεις

10.05 Γουέστερν
11.35 Μουσικές παρόυσίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
EPt 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 7-2-84
07.15 Γίρώινό ιιουσ κό ξεκίνημα
07.35 Κρητικό τέταρτο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη την 

Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός για το 

Ηράκλειο
08.4’5 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.20 Ραδίοχρονογράφηιμά', με 

τον Κ. Φραγκούλη
10.30 Κρητικά τραγούδια
10.45 Κρητικές αθι βολές
11.05 Κρητικά θέματα^
11.30 ΛαΊ’κά τραγούδια
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Μουσικές μνήμες

ση.

ΓΙΑ 
χίζεται

(ΟΡΦΕΥΣ) 
«ΡΕΒΑΝΣ»

δεύτερηι εβδομάδα συνε 
η προβολή της βλλη,νι

κής παραγωγής αυτής,, ταινίας, 
που είναι σκηνόθετημένη από 
τον Νίκο Βεργίίτόη’.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

(ΟΑΥΜΠίΛ) 
«ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ»

Τολμηρή έγχρωμη«Ο ΦΟΝΙΑΣ»
Λραματτκή έγχρώμη 

ελληνικής παραγωγής 
ΜΙΑ τάτνίά βασισμένη στο

Ομώνυμο1 θεατρικό έργο τού Μ ή 
τσσυ Ευθυμιάδη, πού κι αυτό wi’ 
ναι εμπνευσμένο από ένα αληθι 
νό περιστατικό, το οποίο είδε , 
παιλιότειρα ίο Φως της δημόσιό 
Τητας στις «φημερίβες. Ο ρεα 
λιοίτικός δΙιάλογός της ταινίας, 
συναγωνίζεται την ©ιμ την ι 
στορία που μεταφυτεύτηκε από 
ένα χώρο ενιαίοι σε πλεϊστους 
άλλους χωρίς αυτό να κατακειρ 
ματίζει την «νότηιτα της βρά­
σης και το συμπαγές της έντα­
σης, που έχει την αγωνία1 ενός 
θρίλλερ με καλοζυγισμένες δό 
σεις «σασπένς». Η σκηνοθεσία 
είναι του Τάκη Χριστόπσυλόύ, 
ενώ στους πρώτόιυς ρόλους (βρί 
σκομει τους Βαγγεληι Καζάν, Νί 
κο Καλογερόπουλιο, Αιμιλία Υ 
ψήλάντης ΤΙίμο Πειρλέγκα, Α­
γνή Βλάίχοιυι κ.ά.

(ΑΠΟΛΑΩΝ)

ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΥΑΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 8.30—12.30 π.μ. 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΠαθ)ιοά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καιρό) κύ
Ουρ) κ·ά 

Νευρ)κά
luiSuvopaMf Οφθ)κά
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ!

Αιλ&|ανδράκΠ'

Μ. Ιατράκπ Λ. 62 Μνιρτύρων 
Μ. ΚαφετζάΐίΠ Λ. Ικάρου 
Μαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ROV ΑΚΌΝΙΖΑTHr
Σ.—Α. Κ.άιργατζης 
Νικ. Ιατράκ>ης οδ.

Λ. Κνωσού 
Πυρσνθού

Γνωστοποιείται σύμφωνα με
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ
δικά ότι:

Ο Δημήτριος Χανιωτάκηξ του ; 
Γεωργίου και της Κυριακής το Υέ 
νος Μαυράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο1 και η Αθη 
νά Μπινιχάκη του Εμμανουήλ 
και της Μα ρίκας το γένος Μουν- . 
τράκη που γεννήθηκε και κατοι-! 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να ι 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί-1 
νει στο Ηράκλειο.

—
Ο Παπαδάκης Χριστόφορος ! 

του Εμμανουήλ και της Σοφίας ΐ 
το γένος Καφετζάκη που γεννήθη ί 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και I 
η Τσιρπραγού Ελένη του Γεωργί 
συ και της Καλλιόπης το γένος; 
Μιχαλίτση που γεννήθηκε και κα 
τσικεί στη Μονή Μαλεβιζίου πρό ' 
Κειτσι νά παντρευτούν και ο γά- 
μός θα γίνει στο Ηράκλειο.

12.45
13.05

13.15
13.35

Νησιώτιτα τραγούδια 
Ματιές στον Κρητικό 
Τ ύπο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικά και λαΊ'κά 
τραγούδια

15.30 Εκπομπή της Διοίκησης 
Χωρ)κής Ηρακλείου

15.45 Ελληνικές σργ. συνθέσεις
16.00 Ειδήσεις απ' όλη.

την Κρήτη

«ΓΚΑΝΤΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αγγλικής παραγωγής 

ΕΠΙΚΗ ·κινηματογιραφική τοι 
χόγραφία γύρω από τον «μπνευ 
στή της «μη-βίας», πού είναι μιε 
γαλειώδής σε θέαμα «αι θέμα, α 
φ'ού ζωντανεύει τη φωτεινή μο 
,ρφή τόυ ωίκλέίΛήΛοτή' εΟνώρχηι 
φιλόσοφου και πολιτικού της 
Ρύγχιριονης Ινδίάς Μαιχζίύμα 
Γκάύτι, μ' «Υα τρόπο αφάντα» 
στα θεαματικό αλλά μαζί με­
στό και δυνατό. Το εμπνευσμι: 
νο> αυτό' φιλμ του ΡίτόαρΜτ Α 
τέμπιαρω ερμηνεύουν ο§αίιρετοι
ηθοποιοί μ' επικεφαλής τον

Σας προσφέρει έκπτωση 30ο)ο

σε όλα τα ηλεκτρικά είδη.

Επίσης, εκτός από την έκπτωση, σε αγορά ηλεκτρι­

κών ειδών αξίας από 20.000 μέχρι 50.000 δρχ., Δώρο 

ένα ηλεκτρικό σίδερο, ή ένα ασσεσουάρ.

Ηλεκτρικές κουζίνες, από 28.000 δρχ.

Ηλεκτρικά πλυντήρια ρούχων, από 36.000 δρχ.

Ψυγεία, από 22.000 δρχ.

Ασπρόμαυρες τηλεοράσεις, από 24.000 δρχ.

Εγχρωμες τηλεοράσεις, από 70.000 δρχ.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
DR. Έμμ. Γιακουμάκης

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια- Χειρουργικές 

Επεμβάσεις— καλωπισμοϊ 
—κου θέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια

Ονομάζεται Νικόλαος Δαλκι-

<Μ.Μ<Μ«ηΜ ’Π,;
. Α(.

0δ4<ζ Αόππ* ϊ

11Τ A μ« w κ» 4 r ν ρ or Ν * <

*5
Mirev Κίνγκσλιε'υ':

(ΚΡΟΝΟΣ)

* Ο Μαγούλιβς Κων)νος του Αν ; * 
δρέα και της Ειρήνης το γένος ι 
Φραγκιαδάκη που γεννήθηκε £ 
στον Άγιο θωμά και κατοικεί *“ 
στην Αθήνα και η Τσελεντάκη Ε- ‘ 
λένη του θεοδώρου και της Χρυ 
σάνθης το γένος Βασιλάκη που 
γεννήθηκε στον Αγιο θωμά και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

3ΛΛ1 ?*

*rAKAeiOX · itPHTHt

«ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΠΡΟΣΕΓΜίΕίΝΐΗ ταινϊΐα έχε! , 
πολλά ατού >με Ιοφιιώτερα τα.. 
σκηνοθετικά ευρήμαιτα, τα «ξώ 
Τερικά γυρίσματα· και η φωτό- i 
γραφία. ί

(ΑΕΤΘΡΙΑ)

© (MiKlO AtuiL|Mil[ll
ΕΒΑΝΣ 59 ΤΗλ . 284565, 288330

ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΚΑΙ ΣΤΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
Έγχρωμη τηλ)ση 27" μόνο 97.500 Δρχ.

Έγχρωμη τηλ)ση 20", 22”, 27” 

με μικρή προκαταβολή Και πολλές δόσεις.

• ΨΥΓΕΙΑ — ΚΟΥΖΙΝΕΣ — ΠΛΥΝΤΉΡΙΑ

ϊ
•ο a ο
ο

ϊ

© ΣΚΟΥΠΕΣ — ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ — ΑΤΜΟΣΙΔΕΡΑ

• ΤΟΣΤΙΕΡΕΣ — ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΣΚΕΥΗ

• ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ

Από τα καλύτερα εργοστάσια 

στις χαμηλότερες τιμές.

ΝΙΚΟΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ
Στυλ. Γιαμαλάκη 16

Τηλ. 241366 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τώρα μπορι ίτι: να γράψετε οποίο- 
δήποτε πρόγραμμα τηλεόρασης, 
και νό κάνετε τις πιο ζωντανές 
λήψεις με τά Βίντεο των μεγαλύ-
τερών εταιριών του κόομου.

AKAI
SONY
φΗΙΤΑΟΗ?

JVC
GRUnDIG

Καινούργια ιατρική ανακάλυψη για αδυνάτισμα

BIOSLIMMING
Αδυνατίστε και παραμείνετε αδύνατη

Αλλαγή του μεταβολισμού και ενεργοποίηση 
των καύσεων. Μια μέθοδος που μπορεί να 
είναι η μεγαλύτερη ανακάλυψη του αιώνα 
μας για αδυνάτισμα.
Σε πειράματα που έκαναν στα κέντρα 
διατροφής Βοστώνης ο DR STILMAN και οι 
συνεργάτες του, αποδείχτηκε ότι ένα παχύ 
(υπέρβαρο) άτομο μπορεί να χάσει για την 
πρώτη εβδομάδα, ένα κιλό λίπους και υγρών 
την ημέρα.
Συγκεκριμένα μπορεί να χάσει 3 κιλά στις 
πρώτες Ί2 ώρες και μετέπειτα 2 κιλά την 
εβδομάδα. Με αυτή τη μέθοδο φθάνει το 
υπέρβαρο άτομο να αδυνατίσει 20, 30 ή και 
50 κιλά ακόμη.
Το εκπληκτικό του προγράμματος αυτού, 
είναι η ταχύτητα των αποτελεσμάτων χωρίς 
φάρμακα, ενέσεις, εξαντλητικές δίαιτες ή 
εξοντωτικές ασκήσεις.
Στα Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
μετά από ειδικά τέστ, προσδιορίζουμε το 
προσωπικό σας βιοχημικό πρόγραμμα 
διατροφής, σε συνδυασμό με διάφορες 
θεραπείες σύμφωνα με τις ανάγκες του 
μεταβολισμού σας και έτσι καίμε το 
συσσωρευμένο λίπος το οποίο αποβάλλει 
ο οργανισμός σας για πάντα.
Μαθαίνετε δε να διατρέφεστε σωστά και 
διατηρείται τ' αποτελέσματα για πάντα. 
Υπάρχει λόγος να καθυστερείτε και να 
αναβάλλετε; Είμαστε μέσα στα πόδια σάς 
και δεν υπάρχει δικαιολογία. 1Q ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ Σ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Ελάτε, από αύριο κιόλας.

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΑ ΜΑΒΙΛΗ καί Δ 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3. ΤΗΛ 64 40 857 καί 
64.44 819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137. ΤΗΛ. 86.22. 
949 Καί 86 50 777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ. 
8947563
4ΎΧΙΚΟ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 ΤΗΛ 64.72.107 
(ΦΙΛΟΘΕΗ έξοδος Α')
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4. ΤΗΛ 
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ ΣΟΦΙΑΣ 24. ΤΗΛ 
28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ Ί7 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ
ΤΗΛ. 27.95 44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. Bl - 
ΚΕΛΑ και ΛΑΣΗΘΙΟΥ. ΤΗΛ 28 17.74

Προσοχή: Λειτουργούμε'για άνομες και 
γυναίκες κάθε μέρα από 9 μ.μ. - 7 μ.μ.
(Εκτός Σαββάτου και Κυριακής), 
Σημειώστε, οτι τά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ- SWISS SLIMMING 
CENTERS είναι
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ: SELKAUSTRASSE 29, 
ZURICH.'
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12. ΤΗΛ.
32.30.077
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17 κΰί 
ΠΡΑΞΙΤΕΛΘΥΣ/ΤΗΛ. 41.20.188

ΗΡΑΚΛΕΙΟ > 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27j 
'Ν>Τηλ.: 281774

ΠΡΟΣΟΧΗ
Τώρα και στα 

ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
ΠΛΗΡΩΝΕΤΕ με τήν επίσκεψη.

L AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ, Η 

καταπληκτική Καλαματιανή ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ Κομπανία 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΘΕΟΔΟΥΛΟ Γ ΙΩΑΝΝΟΥ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας. 

Κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ Ρεπό.
L' AMOUR για κρατήσεις: 222451 καί 284307

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

Χάνδακας 79 
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ) 

Τηλ. 243190 — 242351
• ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ
• ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ — ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ — ΜΑΙΕΥΤΙ­

ΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ
• ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ­

ΓΑΣΤΗΡΙΟ
• ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ
• ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ
• ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ (κουρέματα κ.λ.π.)
• ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 — 1,30 και 5—8 
κάθε μέρα εκτός Σάββατο απόγευμα και Κυριακή 
τηλ. ανάγκης 243190.

« ΑΣΤΟΡΙΑ η
Ο ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΣ

Με τον Αλαίν Ντελόν

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ο Χρήστος Μάγκος παρουσιάζει την ταινία

Ο ΦΟΝΙΑΣ
Βαγγέλης ΚαζάΥ — Αιμιλία Υψηλάντη

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο κολοσσός των 8 ΟΣΚΑΡ

ΓΚΑΝΤΙ
Κατάλληλον — Α' Προβολή

Η ιστορία του ανθρώπου που επηρέασε τον κόσμο για πάν­
τα. Καθήμέρινώς 2 παραστάσεις με ώρες ενάρξεως 6.15 και 
9,30·.

ί

τα ής ετών 51, επάγγελμά έργάτης 
Δήμου Ηρακλείου. Έχει εξΰιφανι 
σάεί από την 25η Ιονουορίου 
1984, κάι μέχρι σήμερα1 δεν ανευ 
ρέθηκέ. Τον άνόζητά η γυναίκα 
του ϊνΐορίά Δαλκιτσή Μαριία;, ο­
δός Μάραθώνος 25.

ΤΗΛ. 236789

μέ τίς αύστηρόϊέρε<ϊ 
διεθνείς προδιαγραφές

1SW-40 turbo
201^50 super

13W*4& Multifhax
ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ, ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ, ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Εισάγονται συσκευασμένα
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ) ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ: GEMINI TRADING LTD 

ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 14 · ΑΘΗΝΑ 1C445 ο ΤΗΛ. 8S22000 β 8841847

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ: ΜΗΛΑΚΗ - ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε. 
ΈΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 19 ® ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ — ΔΩΡΑ 
«ΚΩΣΤΑΣ»

Τα Καταστήματα Καλλυντικών
«ΚΩΣΤΑΣ»

προσφέρουν τα προΤόντα τούς 
με 20ο)ο έκπτωση, από 6-2-84.

Βικέλα 1 και 1865 αρ. 85
Τήλ. 285276

ΔΩΡΑ... ΔΩΡΑ... ΔΩΡΑ
Δείξτε την αγάπη σας μ' ένα δώρο.

Ελάτε σε μας, στην στοά 

«ΝΤΟΡΕ»

ΣΤΟ STUDIO ΖΟΥΛΟΒΙΤΕ 
να σας δείξουμε την μεγάλη συλλογή μας.

Οι τιμές μας θάναι για σας, έκπληξή.

STUDIO ζουλοβιτς:
..«μ ιιιι»···ιιιίιΙΐΜ>»

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΜΙΧΑΗΛ ΚΩΝ. ΠΑΤΕΛΑΚΗ

Συντ)χο Έμπορο — Ετών 74
Γανόντσ κήδεύόμέ σήμερά Τρίτή, κισι ώρα 11 π.ιμ. από την 
οικία μας οδός Σόυλίού 11 Πόρος, και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφοράν του 
λειψάνού του.
Η σύζυγος: Φωφώ Πατελάκη.
Τα τέκνα: Μιμικά Γίατελάκη, Αντώνης και Ανδριονή Διάκάκη, 
Φέτας και Λέλα Μάξούτη, Ένγκελ και Μα ρίκα Χακενζό, Από 
στόλος Και Πουλιά Π,περπ. Ζυλ και Κοίτη Ρουα.
Τα αδέλφια, τα εννόνια, τα ανήιυια. οι λοιποί συγγενείς
-τητ—εσ-  -Τ ν——— ■ .............. rn- mmm

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

«ΚΡΟΝΟΣ»Τήλ. 283075 ΣΗΜΕΡΑ

Ωρα ϊνόρξιως 4 μ.μ. — Τηλ, 283208 
ΡΕΒΑΝΣ

Η ταινία που κάτέρριψε όλα τα βραβεία στο φεστιβάλ 
Θεσσαλονίκης

Αντώνης Κάφετζόπουλος — Γιώτα Φέστα

Η ΤΑΙΝΙΑ - ΘΡΥΛΟΣ ΤΩΝ 8 ΟΣΚΑΡ 
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΤΑΙΝΙΑ · ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ 

• ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΡΜΗΝΕΙΑ
Ο ΓΚΑΝΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΣ!

k ΟΡΦΕΑΣ Μ
Οί ΕΡΑΣΤΕΣ

Ελληνικό

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Πιο δυνατό από re «Πέρασμα της Κασάνδρας» 

ΣΚΟΤΩΣΤΕ ΤΟΝ ΞΕΡΕΙ ΠΟΛΛΑ 
Με τον Στηβ Μπίσλΐ'υ'

Τηλ. 821480
Eto BcYp προχ «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

έναρξη 8.15 μ.μ
ΚΑΡΦΩΣΕ ΜΕ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ

Λίιτουργιι Υπό νέο διιόθυνση μι τοινίις Α ι>ρ«>β·λήι
ΜΜ «-Μ«ιλΒνόχι*ίι «.-λ* ■■ ,ι»»

8

Κάθε μέρα δύο παραστάσεις 
με ώρες έναρξης 6,15' κάι 9,30' μ.μ.

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΤΟΥ ΑΛΛΑζΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΙΚΑΝΤΙ
GANDHI

Ο ΘΡΙΑΜΒΟέ ΤΟΥ ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ
ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ



Λάρισα καί ΟΦΗ (2-1) βρέθηκαν

Η-, ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΖΑΝΙ
Τό γκολ τού ΟΦΗ ό Αλεξίου μέ πένολτο
ΤΙ ΜΕΤΑΔΙΔΕΙ Ο ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΣ ΜΑΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ

«ΗΤΑΝ ΣΤΡΑΒΟ ΤΟ ΚΛΗΜΑ, ΤΟΦΑΓΕ ΚΑΙ Ο ΓΑΤ- 
ΔΑΡΟΣ...». Μ' αυτά τα λόγια αντικατοπτρίζεται η ει­
κόνα του ματς, και ειδικότερα του ΟΦΗ, που έχασε 
την Κυριακή στη Λάρισα από την Α.Ε.Λ. με 2—1. Στην 
νωθρότητα με την οποία ξεκίνησαν τον αγώνα οι παί 
κτες του ΟΦΗ και η οποία συνεχίστηκε ως το 80' περί­
που, ήρθε να σταθεί δίπλα - δίπλα η ρέντα των Λαρι- 
σινών, που με τα δύο γκολ που πέτυχαν σε κρίσιμα ση 
μεία του αγώνα «καθάρισαν» σχετικά εύκολα τον αγώ­
να, χωρίς να παίξουν ποδόσφαιρο αξιώσεων. Από την 
αρχή του αγώνα οι 22 ποδοσφαιριστές έδειξαν τις αν- 
τιποδοσφαιρικές τους διαθέσεις, ενώ φαίνεται να προ­

τιμούσαν μια βόλτα σε μια από τις πολλές πλατείες της 
Λάρισας, θύμιζε ποδόσφαιρο το β' ημίχρονο, όπου 
και οι δύο αντίπαλοι προσπάθησαν περισσότερο. Ο 
κόσμος που με μεγάλη εγκαρδιότητα υποδέχτηκε τον 
ΟΦΗ, δεν φανέρωσε τα αισθήματά του για το κακό 
θέαμα, αλλά καρτερικά περίμενε ένα φάλτσο σφύρι­
γμα του κ. Φακή (είχαν παράπονα από παλιές του σε βά 
ρος της Λάρισας διαιτησίες) και να αντιδράσει ανάλο­
γα. με αποκορύφωμα στο 88'. Τότε έγινε το σώσε, όταν 
ο Αθηναίος ρέφερυ σφύριξε πέναλτυ υπέρ του ΟΦΗ 
σε ανατροπή του Κορωνάκη. Δεν φαίνεται να έδωσαν 
σημασία στην γνησιότητα του πέναλτυ ή στην καλή 
διαιτησία του Φακή.

ΚΑΚΟ

ΘΕΑΜΑ

Te πρώτο γκολ του ΟΦΗ, από το ματς του α' γύρου με την Λάρισα (2—ό). Το 
σημειώνει ο Φαλής Τσιριμώκος με «λασαριστό σουτ στο 23ο λεπτό του αγώνα.

ΣΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΩΝ 

Τελείωσε ή 
πρώτη φά.ση

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ “ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ,, ΜΑΣ
• ΜΕ ΤΟΥΣ προχθεσινούς αγώνες τέλειωσε η προκριματική φάση των πρω 
ταθλημάτων ΠΑΙΔΩΝ και ΕΦΗΒΩΝ. Από τον Όμιλο Ηρακλείου προκρίνον 
ται για τα τελικά ΟΦΗ, ΗΡΟΔΟΤΟΣ στο Παιδικό και ΓΕΗ, ΗΡΟΔΟΤΟΣ στο 
Εφηβικό. Στο Παιδικό θα παίξουν ακόμα ο Ο.Α. Χανιών και ο ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ 
που τέλειωσαν αήττητοι στους Ομίλους Δυτικής και Ανατολικής Κρήτης αν 
τίστοιχα, ενώ για το Εηφβικό των ίδιων Ομίλων θα έχομε αγώνες κατάτα­
ξης ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ - ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ και Ο.Α. ΧΑΝΙΏΝ - ΚΥΔΩΝ.

Μικρέβ 
ρικρέβ 
ciSnocis

. .· ΟΠΩΣ μας πληροφόρησε 
ο απεσταλμένος μας στη Λάρι 
σα Μανόλης Βλαχάνης, η απο 
στολή του ΟΦΗ κατάθεσε σπε 
φύνι, στο σημείο που πιριν από 
μερικά χρόνια σκοτώθήικ'αν σι 
δυο ποδοσφαιριστές της Λάρι 
σας Κακό/.ίσιο; και Μόυσιά- 
ρης.
• ΤΟ πρόγραμμα των αμά 

δ<β>ν τοο Ηρακλιείον που παί­
ζουν σε Πανελλήνιια πρωταΟλή 
ματα, την Κυριακή 12 Φφρου 
αρίου είναι το ακόλουθο, με τα 
αντίστοιχα αποτε/.έσματα του α 
γύρου: Γιάννινα—ΟΦΗ (0—3) 
Ιωνικός—Ηρόδοτος (0—2), Ερ 
γοτέλης—Νίκη (1—0), ΕΓΟΗ 
—Δραπετσώνα (Τ—3), ΟΦί— 
ΠΟΑ (0—1).
• ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στις 

3 στο γήπεδο του Ειργοτέλη· θα 
διεζαχθβί ο διεύτερος ημιτελι­
κός του Κυπέλλου Ελλάδος, πιε 
η οχής Ηιρακλείου, μεταξύ των 
ομάδων του Εργοτελη και του 
Οσσειίδώνα. Θα σφυρίξει ο ικ.. 
Οέμελης. Ο νικητής της συνάν 
τησης αυτής 6α παίξει στον τε 
λικ3ό με τον ΠΟΑ.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 

μα Β’ κατηγίαρίάς θα παίξουν 
αύριο στις 3.15' μ.μ. στην Ε 
ληά. ο Ατρόμητος με τον 
ΠΙΑΟΚ Και με διαιτητή τον κ. 
Ευαγγέλου.

Από την προκριματική φάση 
θα πρέπει να σημειωθεί η σταθε 
ρότητα του ΟΦΗ στους Παίδες, 
το γεγονός ότι π ΓΕΗ πέρασε σήτ 
τητη στους Έφηβους όπου θα 
διεκδικήσει τον τίτλο για τέταρ 
τη φορά στην συνέχεια και η επι 
τυχία του Ηροδότου να προκρι 
θσύν και οι δύο ομάδες του.

Αντίστροφα επισημαιή/ονται, η 
μετριότητα της ΓΕΗ στο Παιδι­
κό τα- τελευταϊσ χρόνια, η πτώ 
ση που παρουσίασε το «Ηρό- 
κλειο» στο ίδιο πρωτάθλημα εφέ 
τος και ο ΟΦΗ στους Έφηβους.

Εξάλλου ο Εργοτέλης είχε κα­
λές ομάδες και στις δύο Κατηγο 
ρίες και διεκδίκησε με αξιώσεις 
την πρόκριση.

Τέλος ο ΠΑΟ Δειλινού στην 
πρώτη του εμφάνιση στα πρώτα 
θλήματα μπάσκετ είχε μια ευπρό 
σωπη και συνεπή παρουσία, που 
υπόσχεται πολά για το μέλλον.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΟΦΗ
62—65 (Παίδων)
Αν και έχανε στο ημίχρονο με 

34—25 και στο 22' με 41—27 ο 
ΟΦΗ κατάφερε με μια σθεναρή 
αντεπίθεση διάρκειας να αντι­
στρέφει την ροή του αγώνα: και 
να πάρει την νίκη μόλις στο τε 
λευταίο λεπτό (5' 7—7, 10' 11— 
11, 15' 24—17, ημίχρ. 34—25, 
25' 45—35, 30' 48—46, 35' 54— 
54 τελικό 62—65).

Η αμάδα - δημιούργημα του 
κ. Μιχάλη Βλαχάκη ήταν και πά 
λι σωστή και αξιόμαχη απέναντι 
σ’ ένα Εργοτέλη πουέπιασε κι συ 
τός καλό παιχνίδι, το καλλίτερο 
ίσως — φετεινό.. Στο κρίσιμο ό­
μως τελευταίο πεντάλεπτο οι 
παίκτες των γηπεδούχων φάνη

Συνέχεια στή σελ. 6.

■——» . .........—

ΤΙ ΕΓΡΑΨΕ
Ο κ. ΦΑΚΗΣ

ΛΑΡΙΣΑ (του απεσταλμένου 
μάς Μανόλη Βλαχώκη):—

ΣΤΟ φύλλο αγώναι Λάρισας 
—ΟΦΗ ο διαιτητής ικ. Φακής 
μετά την λήξη ταυ ματς έγρα 
Ψ« τα; εξής:

ΣΤΟ 14ο λχπτό δνέκαψα τον 
αγώνα γιατί ένας φίλαθλος α 
πό την κερκίδα με σφυρίχτρα 
παρεμπόδισε το έργο μου. Στο 
88' εσφύριξα; επανορθωτικό λά 
κτιισμα υπέρ της φιλοξενούμε 
νης ομάδας. Τότ® οι φίλαθλοι 
φώναζαν εν χορώ: Φακή μπ...έ 
που... ς γιέ,. Μετά τον αγώνα 
κάποιος παράγοντας της γηπό 
δϋύχρυ αμάδας μου »ite: Να 
μην ξαναπατήσεις τα πόδια σου 
στην Λάρισα».

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ 
ΤΗΣ ΓΕΗ 
ΣΤΗΝ ΞΙΦΑΣΚΙΑ

ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία της ΓΕΗ 
στους αγώνες Ξιφασκίας που έ 
γιναν την Κυριακή στο: Άργος 
στα πλαίσια της Α’ φάσης του 
Κυπέλλου Ελλώρας Ομίλου Νό 
του. Συγκεκριμένα οι αθλητές 
Βιλανάκης Μιλτιάθης, Σπιθά- 
κης Ιωάννης, Σαβιολίάκης Αν 
τοινιος και Φουστανάκης Γβώρ 
γιος, κατέλαβαν αντιστοίχοκ 
τις πρώτες τέσσερις θέσεις στο 
αγώνισμα της Σπάθής.

ΕΠΙΣΗΣ η ομάδα της ΓΕΗ 
που την αποτελούσαν on. Βίλα 
νάκης και. Σπιθάκης βγήκε Λρώ 
τη στο ομαδικό.

ΜΕ πολλές απουσίες βασι­
κών παικτών (Ιορντανέσκου, 
Κ.ίρ.ισιτς, ΧριστΟφής, Τζιιρά- 
κης), παραιτύχθηικι: ο ΟΦΗ ικα 
από την »ρχ·ή· too αγώνα έ- 
δειξε αδυναμία στο κέντρο, κά 
τι που επηρέασε υμνητικά όλη1 
την ομάδα.

ΣΤΟ α' ΓμΓιχρονο· το θέαμα: ή 
τον απονοπιευτιικό και από τις 
δυο ομάδι:,'. Σκιές του εαυτού 
τους οι περισσίπειροβ. παίκτες 
τού ΟΦΗ δεν παρουσίίίασαν τί 
ποτά.

ιΚΥΡΙ ΑΡΧΗΜΕΝΟΙ από μια 
„·»ω'-ρότητα.; κμί μ-α νευρακάτη 
τα έτρεχαν ρλ^ιστα, ενώ τα 
λάθη δΐαδςχ'άττν το ένα το άλ 
λο. ’Hito' και το ψυχρό σε βκ 
τέλεση γκολ με απευθείας φά- 
ουλ ι&υ Κμιέτσικ που έκανε δυ 
σκολόκρη την κατάσταση για 
τους φ ι λοξενούμ ενους.

ΣΤΑ ίδιια καλούπια κινήθηκε 
και η Λάρισα. Το ότι ποοηγή 
θηικε στα ημίχιρονο δεν λέει 
και πολλίά πράγίΐκιτα ικιι αιυτό 
γιατί to τέραα β®ν ήταν wpo¥ 
όν συνδυασμένης προσπάθειας, 
ιαλλά εΐίτεύχθηκε με στημένη, 
μπάλλα. Στ,» τελευτιαΐίοι δεκάλε 
πτο πίεσε κάπως τον ΟΦΗ ώ. 
λή η άμυια του ιΗρακλειώτι- 
κου σι.γκριπήματος: δεν υποχώ 
ρη;σε.

Β ΗΜΙΧΡΟΝΟ
ΕΝΑΡΞΗ
ΜΕ ΛΩΡΟ

ΜΕ στόχο κάτι καλά) ξεΚίνη 
σε ο ΟΦΗ στο β’ ημίχρονο. 
Μάλιστα δευτεριίλεπτα μετά 
την έναρξη του ο Βλαστός έχα 
σε μψ μοναδική ευκαιιρία για 
γκολ. Αμέσως μετά οι γηπεδού 
χοι |δεν είπαν «ΟΧΙ» σ’ ένα 
γκοΜδώρο της άμυνας που Ο. 
Φ.ΙΠ Η ψυχρολουσία ήταν φο 
βερή/ και δεν άφησε τον ΟΦΗ 
να ίεφύγει από1 τα καλούπιά 
του I α' ημιχρόνου και ον παίκτες

Συνεχεία στη σελ. S

ί
Μάς είπαν 

ήν γνώμη τους
γιά τά ματς

ίΟΤΣΕΚ (προπονητής Λά- 
;): Ο1 αγώνας είξχβΐ δυο ό 

μια σε κάθε1 ημίχρονο, 
α ημίχρονο κάναμε πολλά 
, ενώ στο β' και κυρίως 
τελευταία 30 λεπτά παίξα; 
αλύτερα. Η νίκη μας άξι 
Απορούσαμε να πετύχουμε 
ισότερα γκολ.

ι,ΝΝΟΝ (προπονητής Ο. 
): Ήταν ένα πολύ ενδια 
ν καιι δύσκολο ματς σ’ ένα 

βύσκολο γήπεδο. Μπορούσαμε 
■να ισοφαρίσουμε στο β’ ημίχρο 
νο αλ)^ φύγαμε νωρίς το. δαύ 
τερο γκολ. Πολύ καλή ομάδά 
η Λάρισα:.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Λάρισας—Ο. 

Φ.Η κόπηκαν 5.663 ενσιτήρια 
και εισπραχθήκανε 1.170.900 
δρχ., ενώ στον αγώνα Ηροδό- 
του—Βύζαντα τα εισιτήρια ήταν 
1478 και οι εισπράξεις 3’10.000 
δρχ.

I
 Φωτογραφικό (<

Ρεπορτάζ ' I

Β. ΔΡΟΣΟΣ

Τηλ. 221830 ; -

Η μπάλλα βρίσκεται στα δίχτυα του Βύζαντα και οι γηπεδούχοι πανηγυρίζουν. Η χαρά από την επίτευξη του τέρματος αυτού θα 
διαρκέσει μόλ .ς ένα λεπτό!

Τήν Κυριακή σιήν 'Αλικαρνασσό άπό ιόν Βύζαντα (1-1)

ΟΗΡΟΔΟΤΟΣΕΧΑΣΕ
ΕΝΑ ΠΟΛΥΤΙΜΟ ΒΑΘΜΟ

ΠΟΛΥΤΙΜΟ βαθμό έδωσε ο 
Ηρόδοτος στον Βύζαντα στο 
■μεταξύ τους παιχνίδι που έγινε 
την ’Κυριακή στην Αλικαιρνασ 
σό. Το τελικό 1—1 αδικεί σπο> 
οδήποτε τον Ηρόδοτο που είχίε 
την καθολική υπεροχή τ'ου παι 
χνιδιού ιδίως στο β' ημίχρονο 
όπου1 έπαιξε «μσνόΐερμα» τον 
αντίπαλο του και έχασε μερι­
κές ευκαφΐεις από αυτές που 
δεν χάνονταιί.

Σ' ΕΝΑ αναγνωριστικό παι­
χνίδι κέντρου δαπανήθηκε το 
πρώτο τέταρτο. Μετά άρχισε 
να φαίνεται η διάθεση των παι 
κτών του Βύζαντα να κρατή­
σουν ανέπαφη την εστία τους 
και να αρκεσθούν μόνο: σε’ άντε 
π.θέσεις. Έτσι ο Ηρόδοτος πή 
ρε την πρωτοβουλία την όποια 
όμως δεν εκμεταλλεύτηκε: με 
τον καλύτερο τρόπο αφού οι 
παίκτες δεν μπορούσαν να συν 
δυαστούν και «πουλούσαν» εύ 
Κόλα τη' μπάλλα.

ΣΤΛ πρώτα 45’ ο Ηρόδοτος 
δημιούργησε1 δύο μόνο καλές 
ιευ.καιρίες απ ότις οποίες άξιο 
ποίησε την μια. Συγκεκριμένα 
στο 16’ ο Μιχιαλώκης έπαιξε ά 
ψογα) το ένα-δύο με τον Μπα 
καύση αλλά ο τερματοφύλακας 
Παππάς έπεσε ηρωικά στα πό 
δια του κυνηγού του Ηροδότου 
την ώρα που ήταν έτοιμος να 
σουτάρει σώζοντας έτσι την ε 
στία του.

ΔΕΝ μπόρεσε να κάνει το ί 
διό ο τερματοφύλακας του Βύ 
ζαντα στη φάση του 23’ όταν 
ο ΜπακοΰΨης μ®τά από μια πε 
,ριφημη, μπαλλιά—τρύπα του Α 
σλάνη μπήκ® στην περιοχή, του 
Βύζαντα από πλάγια θέση1. Ό 
ταν έφτασε στην γραμμή του ά 
ούτ έκανε σέντρα προς τον Κε 
φαλούκο. Η μπάλλα όμως προ 
σέκιρουσει στα πόδια του Φουρ 
τουλ'άκη, ξεγέλασε τον Παππά 
και κατέληξε στα δίχτυα. Έτσι 
με αυτό τον τρόπο ο Ηρόδοτος 
πριοηγήθηκε 1—0.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ όμως για τους 
παίκτες του Ηροδότου η «γεύ­
ση» της επιτυχίας κράτησε μό 
νο ένα λεπτό. Και αυτό γιατί 
μα την πρώτη αντεπίθεση, τους 
οι φιλοξενούμενοι ισοφάρισαν 
με ένα μηνακόματο σουτ ιμέσα 
από την περιοχή του Κουντή 
που άφησε άναυδο τον Γιόμα 
λάκη ο οπόίος στο 19' είχε κά 
νει μια ωραία απόκρουση) σε 
σουτ του ίδιου παίχτη.

ΣΤΟ β' ημίχρονο το ματς 
παίχτηκε στην περιοχή του Βύ 
ζανται του οποίου οι παίκτες ά 
φησαν κάθε ιδέα για αντεπίθε 
ση, κλείστηκαν Λσω (και ον έ 
ντεκα) και απέΙκρουαν στα τυ 
φλά.

ΑΥΤΟ βέβαια δυσκόλεψε 
τους παίκτες του Ηροδότου που 
όμως δημιούργησαν πολλές ευ 
καίριες χάριν στις ωραίες μπα 
λιές του Ασλάνη και στον πο 
λύ καλό Κεφαλούκοί που δηιμι 
ουργούσιε συνέχεια ρήγματα 
στην άμυνα τον Βύζαντα.

Ο Υφυπουργός Συγκοινωνιών κ. Κ. Ασλάνης, ο Πρόεδρος της Ε. 
Π.Σ.Η. κ. Νεοφώτιστος και ο κ. Γ. Ξυλούρης, παρακολουθούν τον 

αγώνα Ηροδότου — Βύζαντα.

ΟΙ σπουδαιότερες ευκαιρίες 
δη μ ιουργή θηκαν:

ΣΤΟ 51 όταν ο Ασλάνης πέ 
ρασε μια ωραία μπαλιά στον 
Κεφαλούκο ο οποίος μπήκε 
στην περιοχή πέρασε ένα αντί­
παλο αλλά το σουτ του, ήταν ά 
στοχο.

ΤΗΝ κορυφαία του ευκαιρία 
έχασε ο Ηιρόδότος στο 57’. Ο 
Αποστολάκης έβγαλε τον Μ!πα 
κούση μόνο μέίσιαΐ στήν περιοχ 
χή. Ο επιθετικός του Η ροδότου 
π ροχό^ρησ^ πέρασε ιοαι τον τείρ 
ματοφύλίαικα αλά το σουτ που έ 
κάνε από πλάγια θέση βρήκε 
την ρίζα της αριστερής κάθε­
της δοκού του Παππά <καΐ βγή

ΕΧΑΣΕ ΠΑΛΙ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

Ο ΠΟΑ ΒΥΘΙΖΕΤΑΙ
ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 
ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟ (1-1)

• ΣΕ πολύ δύσκολη βαθμολογική θέση βρέθηκε ο ΠΟΑ, ο οποίος έχασε 
στο Ατσαλένιο από τον ΠεραμαΊ'κό με 1—0. Τώρα ο ΠΟΑ πρέπει να κατα 
βάλει υπεράνθρωπες προσπάθειες αν θέλει να αποφύγει τον υποβιβασμό. 
Αντίθετα, ο Εργοτέλης έδειξε και πάλι ότι βρίσκεται σε φόρμα αφού πήρε 
βαθμό (1—1) εκτός έδρας από τον δυνατό Ασπρόπυργο. Τέλος η ήττα του 
ΕΓΟΗ από τον Αίαντα (0—2) μπορεί να θεωρηθεί φυσιολογική, αφού το
Ηρακλειώτικο συγκρι

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΑΞΙΖΕ ΝΙΚΗ

ΣΤΟΝ Ασπρόπυργο: ο ΕΙργα 
τέλης έπαιξε .καλό ποδόσφαιρο 
και χωρίς υπερβολή το σκορ 
(1—1) τον αδικεί.

ΟΙ γηπεβούχοι προσπάθησαν 
να αιφνιδιάσουν τον Εργοτέλη, 
αλλά οι κιτρινόμαυιροι κιρατού 
'σαν γιερά) και δεν επιτρέπανε 
παραβίαση της εστίας τους.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ 'μ® αιφνιδια­
σμούς περνούσαν μπροστά και 
σα ορισμένες περιπτώσεις βρέ­
θηκαν πολύ κοντά στο γκολ.

ΚΑΙ ενώ ο δείχτης του σκορ 
έμενε στο 0—0, στο 80ο λεπτό 

κε άουτ.
ΣΟΛΟ του Κοιλιάρα στο 60' 

που πέρασε τέσσερις παίκτες «λ 
λά την ώρα που ήταν έτοιμος 
να κάνει το σουτ κόπηκε με 
προβολή σε κόρνερ. Το κόιρνειρ 
εκτέλεσή ο Κυριακάκης για να 
«πιάσει» καρφωτή κεφαλιά ο Α 
ποίστολάκης την οποία όμως α 
πέκραυσε ο Παππάς με μπλοζον 
σε νέο κόρνερ.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ οι χαμέ­
νες ευκαιρίες για τον Ηρόδοτο 
Στο 70’ ο Μπάκούσης δύο μέ­
τρα πιρο του τερμιαποφύλακά 
σουτάρει για να αποκρούσει a 
ντυπωσιάκά και σωτήρια ο Παπ 
πάς.

τημα αγωνίστηκε με πολλές 
οι γηπεδούχοι ικερδίζουν πέναλ 
τυ που το κτυπά ο Πλούμπης 
και κάνΕί Φο σκορ 1‘—0.

ΣΤΟ αμέσως επόμενο λεπτό 
ο Ασπρόπυιργος κερδίζει ένα α 
κόμη πέναλτυ Εκτελεστής και 
πάλι, ο ΠΛ.'ούμπης, αλλά ο Αλ» 
ξάκης με θαυμάσια εκτίναξη α 
πόκρουσε1:

ΕΤΣΙ κρατήθηκε; τοι 1·—0, 
για να έλθει στο 90' ο Καρέλ 
λης, ο οποίος ισοφάρισε.

ΣΠΟΥΔΑΙΑ η ισοπαλία αυ 
τή του Εργοτέλη αν ληφθεί «π’ 
όψη1 ότι αγωνίστηκε χωρίς τρία 
βασικά στελέχη του (Κατερ- 
γιαννρκης, Ροδιτώκης, Γραμπα

ΣΤΟ 73’ ένα - δύο Μιχιαλά 
κή—ιΚέφμΙνΟύκου σουτ του το 
λεΜΜίρυ και νέα εντυπωσιακή 
απόκρουση του τερματοφύλακα 
του Βύζαντά.

ΕΤΣΙ με τις χαμένες ευκαιρί 
ες που δυστυχώς περέμειναν ευ 
καιριές ήρθε η λήξη του αγώ 
να που βρήκε τους φιλοξενούμε 
νου ςνα χαίρονται 'τον ένα βα 
θμό της ισοπαλίας.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο πουι παρά 
το αποτέλεσμα έπαιξε ' καλά 
διακίρίίθηικαν on ΑσλάνηΙς, Κεφα 
ιλούκος και Αποστολάκης (β' 
ημίχρονο),

Ο τερματοφύλοικας Παππάς ή 
ταν ο πρώτος παίκτης του Βύζα 
ντα ενώ πολύ καλά έπαιξε και 
όλη η άμυνα.

ΚΆΔΟΣ ο διαιτητής κ. Γέ 
ρου ποιυ χρέωσε τον Παππά με 
■κίτρινη κάρτα στο· 72’ για επι 
κίνδυνο παίξιμο.

ΗΡΌΔΟΤΟΣ: Γίαμιαλάκης, 
Κυριακάκης, Μαργέτας, Πατιεμ 
τξής, Φραγκιαδάϊκης, Ασλάνης, 
Κεφαλούκος, Κοιλιάρας, Απο­
στολάκης (85’ Αλεξανδρής), 
Μιχιαλάκης, Μπακούσης (75' 
Νιόμπλιας).

ΒΥΖΑΣ: Παππάς, Κυριακό- 
πουλος. Μπάκας, Φουρτουλά- 
ικης, Κοντόπουλος, Σοιρώντος, 
Γίαννακόπουλοις, Σαμαράς, Φι­
λίππου (46’ Κάλεντερογλόυ), 
Κωνσταντίνου (80' Ζωγράφος) 
Κουντή ς.

Αθηναγόρας Μυκωνιάτης

ελλείψεις.
τζάκης), απέναντι: σ’ ένα ισχύ 
ρό αντίπαλοι.

ΣΦΥΡΙΞΕ οι κ. Καιρράς.
ΟΙ κιτριινόμαυιροι έπαιξαν με 

την ακόλουθη σύνθεση: Αλεξά 
κης, Μπιιτζαράκης, Παπαβόπου 
λος, Δούκας, Ταυτουντζόγλου, 
Μπαυχαλάικης (89' Χατζηπανο- 
γιώτοιυ), Παλαμάς, Τζιανιδά- 
κης, Καρέλίλης, Βουράκης, Κα 
νάρης.

Ο ΠΟΑ ΕΧΑΣΕ
ΚΑΙ ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ
• ΣΤΟ ματς ΠΟΑ—Πέρα 
ιμαΤ'κού (0—Ί) ήταν οι 
Γιάννης Κακρούσης που 
Συνέχεια στην 5η σελίδα
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλέκτρολόγος έγκα 
ταστάτης. Τήλ. 233632 απογευ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια και βο 
ηθός για το σουβλατζίδικο «ΠΤ 
ΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. Πλη 
ροφ. εντός.

Jtrn • μικρκχ arri

ματινές ώρες.
(Ζ232)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσ,'α 
ταβέρνα στις Πατέλλιες.
224909 'μετά τις 5 μ.μ.

'(Ζ233)

για 
Τήλ.

1—2
ΛΟΓΙΣΤΗΣ πεπειραμένος ΖΗ 
ΤΑΕΙ εργασία ή να τηρεί βι­
βλία εταιριών. Τηλ. 285166 κ, 
Αντώνιος.

(Ζ229) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει τρία παιδιά 1, 
2, 3 ετών μέχρι 30ι6-1984. Πεν 
Όήμερη εργασία; από; 8—2.30 μ. 
μ. Πληροφ. τηλ. 225398 ώρες 
γραφείου ή 236744 τις μη εργά
σιμες ώρες. 

(Ζ230)
-ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα'

1—5 
μψκρό

(2άρι) με κεντρική θέρμανση' 
στις περιοχές Αστάρια, Ατλαν 
Τις, Άγι Τίτος, Άγ. Δημήτριος
Τηλ. 286374. 

(Ζ23Τ) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Μηχανικός 
Ζητείται για μόνιμη απα­
σχόληση σε Τεχνικό Γρα­
φείο κατασκευών Δημοσί­
ων Έργων. Τηλ. 285793, 
243879 ώρες Γραφείου.

(Ζ234) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοξυλοιυργοί 
ποπειραμένοι. Πληροφ. τηλέφ. 
234693.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου 
σα καλή γραφομηχανή, για συ 
μβαλαιογραφείο. Πληροφ. τηλ. 
220075 ή; 22453ι1.

(Ζ227) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4—5 νέοι —νέ 
®ς για πωλήσεις. Μεγάλα ποσο 
στά ή; και μισθός. Τηλ. 283006 
225055 4—8 μ.μ. Καλοκαιρινού 
202 Ξεν. ΙΚΑΡΟΣ κ. Μιιχάλη.

(Ζ228)
ΠΡΟΚΕΙΜΕίΝΟΎ

1—3 
η ΒΙΟΣ

ΦΟΤ ΑΕ να προβεί στην πιρό 
ίσληιψη ΙΜηχανολόγου Μηχανι 
κού ή Υπομηχανικού, καλεί 
τους ενδιαφερομένους να υπο­
βάλουν σχετικές αιτήσεις. Α­
παραίτητα προσόντα: Άιρισπη 
γνώση Γείρμανικής ή Αγγλι­
κής γλώσσας. Επιθυμητή οργο 
στασιακή πείρα. Πληροφορίες 
Τεχνικό Γραφείο κ. Ν. Σερπε 
τσιδάκη τηλ. 283695 ώρες 10:00 
—ΤΕ00 και 17.30—118.30.

(2223) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης πεπειραμέ 
νας δια πλυντήριο φορτηγών 
αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλέφ. 
282655.

ι(Ζ226)' 1—6

FE BISTRO REGINA για 
μπουφέ και κουζίνα. Βραδυνή 
απασχόληση. Πλη,ροφ. τηλ. 
282369 μόνο απογευματινές ώ 
ρες.

(ΖΙ206) 1—6
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Ασφαλιστική ε 
ταιρεία ΖΗΤΑ 5 συνεργάτες 
δραστήριους, άνδρες ή γυναίκες 
άνω των 25 ετών για την επάν 
δρωση, της εταιρίας. Πληροφ. α 
πό 9—12 π.μ. και 6—8 μ.μ. τη 
λέφ. 241490 κ. Μιχ. Γαλενιανό

(2198)· 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλ. πολιτικός μη 
χανικός ή τεχνολόγος μηχανι­
κός για εργασία σε εργοτάξιο 
μέσα στο Ηράκλειο. Τηλ 283-
479 από 18.00—21.00. 

(2193) 1—10

(Ζ215) - - .
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων σοβά 242004.

------- (Ζ207)

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για έργα- 
σία στην PUB «Κύτταρο», Τη

τζήδων ΖΗΤΟΎΝ δουλειά μο 
το τ.μ. Επιμελημένη' εργασία.
Τηλ. 241843. 

(Ζ214) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για ευχάριστη επικερδή εργα­
σία σαν πωλήτρια καλλυντι­
κών. Πληροφ'. τη:λ.225271.

(Ζ2Ί0) 1—5
ΓΚΕΚΑΣ αρσενικό γνήσιο- ΖΗ 
ΤΈΊΤΑΙ για; ζευγάρωμα με γκέ
‘κας θηλυκό. Πληροφ.. 
242603.

(Ζ235)

τηλέφ.

1(—3

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε ενδιαφέρεται 
για πρόσληψη' Οικονομικού Δι 
εύθυντού με απαίραίτηιτη πρου' 
πηρεσία στηιν αντίστοιχη θέση. 
Απαραίτητη γνώση Αγγλικής 
ή Γερμανικής γλώσσας. Πλη- 
ροιφ. στο τηλ. 241771 κ,'. Χαρ. 
Κασμιρλιήν.

(Ζ224) 1—5
ΛΤΟ-ΜΟ ηλικίιαίς 28 οτών από 
φοιτος Λυκείου, γνωρίζων την 
Αγγλική και Ιταλική; γλώσσα, 
διαθετών Ι.Χ. αυτοκίνητο' και 
μηχανή ΖΗΤΑ ανάλογη' έργα1 
σία. Τηλ. 243159—28'9578.

(Ζ21®) 1—4

1—5
ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι 
I λόλογίας παραδίδει μαθήματα 

μεμονωμένα ή σ·ε

ΖΗΤΩ μονοκατοικία ή και οικό 
πεδο στις περιοχές Καμίνια, Α 
για Βαρβάρα, Μασταμπά, Θέρι 
σο. Τηλ. 0894-22233.

(Ζ204) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
βοιηίίός και επίβλεψη; 2 παι­
διών. Πληροφ. τηλ. 234053.

(Ζ219) 1^-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μαθηματικός και 
Φυσικός με φροντιστηριακήν 
πείρα. Πληροφ. Χάνδακας 34 
Α" όροφος.

(Ζ208) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
πωλητές πλασιέ από το Ν. Η 
ρακλείου για πωλήσεις συσκειυ 
ών κατ’ οίκον. Πληροφ. τηλ. 
225998 από 8—,12 και 5—9 μ.μ

(Ζ211) ]-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη 
γήτρια Αγγλικής για τα φροντι 
στήρια Ν. Κόπακα Ο.Ε. για να 
αρχίσει διδασκαλία από 1-7-84 
προηγουμένως θα υπάρξει μια 
δοκιιμασνική περίοδος. Τηλέφ.
284385.

(Ζ158) 1—15

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

VIOFILTERS ΕΠΕ
ΖΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
Για όλη την Κρήτη

Διαθέτει Φίλτρα 

Εγχώρια και Εισαγωγής 

Τηλ. 5908608 — ΑΘΗΝΑ.

ΨΕΥΔΟΟΡΟΦΑΙ
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΩΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΛΙΓΑ ΧΡΗΜΑΤΑ 

ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΕ ΤΗ ΨΕΥΔΟΟΡΟΦΗ ΣΑΣ ΜΕ ΤΑ 

ΗΧΟΜΟΝΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 

ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ

«ARMSTRONG»
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ,

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ: 224522 — 286664

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Λ Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΕΔικαιοσύνης 7 — Ηράκλειο — Τηλ. 285812 — 243865 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Διαμέρισμα στον Μασταμπά 137 τ.μ. με πολλά εξτρα.
2) Οικόπεδο 230 τ.μ. όπισθεν Κλέκτρας, πρόσοψή 12 μ.
3) Διαιμέρισμα 5άρι 114 τ.μ. α' όροφος κέντρο πόλεως.
4) Οικόπεδα στις Πστέλλες εντός, 817 τ.μ. και 132 τ.μ. 

γωνιαία.
5) Οικόπεδο στο κέντρο Ηρακλείου 900 τ.μ. Σωστή τοπο 

θέτηση.
6) Οικόπεδο 196 τ.μ. στο κέντρο. Ευκαιρία.
7) Οικόπεδο στη θέρισσο 1 στρέμμα περίπου, εντός ζώ 

νης. Ευκαιρία'.
'8 ; Επαγγελματική στέγη 4ος όροφος. Πλ. Κορνάρου, 40 

τ.μ. Ευκαιρία.
9) Στα Σπήλιά σε πλεονεκτική τοποθεσία περιουσία γύρω 

στα 6 στρέμ., 1500 κουρμούλες, σε λογική τιμή.

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Ιταλι­
κής και ορολογίας για υποψη 
φίους Ιταλικών Πανεπιστημί 
ων. Τηλ. 280803.

(Δ471) 1—4
ΑΠΩΛΕΣΘΗ το υπ' αριθ. 1701 
—1750 στέλεχος φορτωτικών 
Ζέηι—Τσαγκαράκη του υπ’ αριθ 
ΗΚ8379 'βυτιοφόρου αυτοκινή­
του, αχρησιμοποίητο. Πα-ρακα 
λείται ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο m αριθ. 283769 τηλέ 
φωνο Ζέη1—Φανουράκη ΟΕ και 
αμοιφθήσεται.

γκρουπ. Υπεύθυνη 
ΠληΡΟφ. τηλ. 282033.

(Δ475)

)&ρ>γασία.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίιων κουζίνας, λουτρού 
εις αρίότην κατασκευή; με χωρι 
στή θέρμανση και χωρίς κοινό 
χρηστά οδός Διάς 4 Μασταμπά 
Τήλ. 283366—230432.

(Δ472)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 52 τ.μ 
με πατάρι και υπόγειο Χατζ. 
Ταλιάνη 10 (πρώτη πάροδος 
Χαρ. Τρικούπη από την Όαση) 
Πληροφ. τηλ. 28'3416.

(ΙΕ839) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα διάρι 
και- ένα τριάρι πολυτελούς κα 
τασκευής με ηλιακό θερμοσίφω 
να, κεντρική αποχέτευση και κε 
ντρική θέρμανση στην Λ. Ιωνί 
ας Μασταμπά. Τηλ. 236295 με 
τά τις 5 το απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η, επιχείρηση- του 
ριστικών ειδών στο Λιμάνι επί 
της Λ. Λουκάς Μπαφώρ; Πλη-
ροφ. τηλ. 242612 ώρες 
στημάτων.

(Π73Ο)

kutow

1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 
πιάνα. Το; ένα μάρκας ΒΙΛ- 
>Κ ΕΜ—'ΚΛΆ Μ Δυτ. Γερμανίας 
70 ετών σκ άριστη κατάσταση, 
χρώματος μαύρου 130.000 και 
το δεύτερο- μάρκας ΑΛΕΞΑΝ- 
ΤΕΡ —ΧίΕΡΜίΑΝ ικίαινούργιο 
χρώματος κιαφέ-ματ καρυδιά α 
ζίας 300.000 δρχι. στην τιμή 
160.000. Τηλ. 232654.

.ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ
ΕΠΌΎΡΓΟΣ με σπουδές στις 

Α αναλαμβάνει παιδιά και 
ήβσυς -' με δυσκολίες συμπερι 
>ράς Τηλ. 288717.
(Δ476) 1—6

Α.ΑΑΆΜΒΑΝΩ σύνταξη επι 
'μετρήσεων- Λημοσίων Έργων, 
ήέοι /"Ύαριασμούς, συγκριτι­
κούς πίνακες, αναθεωρήσεις, 
πρωτόκολλο αφανών εργασιών 
κλπ, Ιθηροφ. ,τηλ. 282724 αρ 
μόδΙισς Χρσνάκης Δημήτριος.

(Ε87Ο) 1—6
ΣΤΟΎ ΚοΚκίνη το Χάνι και a 
πέναντι από το κέντίρο «Ο ΧΑ 
ΤΖΗΣ» ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεό­
κτιστη αίθουσα 110 τ.μ. με τον 
έμπροσθεν αυτής χώρο 220 τ.μ 
κατάλληλη για Ταβέρνα, Ζαχα 
ιροπλαστείό καιι συναφή επιχεί 
ρησηι. Πληροφ. τηλ. 234914.

(£822) 1—6

1—3
ΑΓΓΛΙΑΑ καθηγήτρια παραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήματα. Πληροφ 
τηλ. 236989 από 4.30—9.30 μ.μ 
εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Δ461) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΣ με πολυετή φροντι 
στηριακή, πείρα παραδίδει μαθή 
ματα ιδιαιτέρως ή συ γκρουπ 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί 
ου —Αναλόγων Δεσμών— στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία. 
Τιμές χαμηλές. Πληροφ. τηλ.

(>Δ477)
ντετεκτιβς
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—7

(Ε871)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην περιοχή Ν. 
289962.

()Εί863)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ιρως εποπλισμένη

1—3 
γκιαρσονιέρα

Σταδίου

ταβέρνα 
αίθουσα

τηλ.

1—2 
πλή 
180

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 
1800 σε άριστη κατάσταση: λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερι-
κά. Τη,λ. 232654.

(Π733) 1—6

(Π734)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—6 
διαμερίσματα

εις περιοχή Ακαδημίας, δεκτά 
και δάνειια. Πλήιροφ. Δημ. Κα

241918 και 242271 
ρες·

(Δ470)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
κότητα και πείρα

εργάσιμες ώ

1—3 
με μεταδοτι 
αναλαμβάνει

υπεύθυνα μαθητές. Αριστη μέ 
θοδος διδασκαλίας. Αποτελέ­
σματα εκπληκτικά. Τιμή πολύ 
συμφέρουσα!.. Η αμοιβή μετά 
από την γραπτή επιτυχία!... (Δη­
λαδή αν ο μαθητής αποτύχβι 
στο διαγώνισμα αμοιιβή δεν 6έ 
χομαι). Το πρώτο- μάθημα δω 
ρεάν. Τηλ. 221'352.

Έρειναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέμ-ιια οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος «χβ 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

τ.μ. και πάρκιν. Πληροφ. τηλ 
821366 από 4—8 μ.μ. ιδιοκτή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ 
νας. Πληροφ. τηλ. 223100.

πετανάκης Πολ. 
Δασκαλογιάννη

(Π735)
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Μηχανικός Πλ 
τηλ. 221727, 

1—10
SEAT 124

(Π736) 1—6
DLS σ® ώριστη, «αιάο·ταοη> ΠΩ

(Α479) 1—3
ΚΛΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. ΤηλέΙφ.
289583.

(Δ474) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Παιδαγωγικής A 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου.
Τηλ. 285787 ή 224042. 

(Δ473) 1—5
ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ , υδραυλικές 
εγκαταστάσεις και επισκευές 
παντός τύπου, μηχανισμών κα 
ξανακιών χαμηλής πιέσεως ό 
λων των τύπων. Ξεβουλώματα 
αποχετεύσεων. Τοποθέτηση· θερ 
μαστών. Τηλ. 286709 —233560

(Δ468) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής πα- 
ραδίδει Ιδιαίτερα μαθήματα σε 
παιδιά. Πληροφ. τηλ. 241817.

(Δ478) 1—4

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ - 
ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ’ οίκον, κυρία Εύα.

Πληροφ. τηλ. 234339.
(Δ480) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλι­
κών εγκαταστάσεων. Μη 
χανισμοί καζάνακιών χα 
μηλής πιέσεως όλων των 
τύπων. Ξεβουλώμιατα απο 
χοτεύσεως μ® τα πλέον 
σύγχρονα μηχανήματα, 
δίχως σκαψίματα. Πληρ. 
Ηρακλείου.
τηλ. 221768 και 223233

1—10

τη· 
(Έ860) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομος Δαιδάλου φωτεινό ημίυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8·—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 10 μοντ. 67 
σε καλή κατάσταση' 150.000 δρ. 
και AUTOBIANGI ABARTH 
με1 πολλά .εξτρα σε άριστη κατά

ΛΕΙΤΑΙ ή, ανταλλάϊσσ&τατ με

(£855)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ί—10 
κατάστημα

, ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγει 
ος Ιάιρι εις Καινούργια -Πόρτα 
Λ.. Χρυσοστόμου 2η πάροδος 
Αθανασίου Διάκου 14 τηλέφ. 
281130.

CE876) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διο ανεξάρ 
τητα βπιπλφμύΜα δωμάτια για 
φοιτήτριιες ΙΙανεπύστηιμίου ή' 
ΚΑΤΕΕ μ® χρήσηι κουζίνας και 
τηλεφώνου. Πληρίαφ. 'τηλέφ. 
281480.

(Έ877) I τ- |—.g
Ε NO IKI ΑΖΕΊ II ΐκίαιτάστιηιμα 

'κατάλληλο ym οιιανδήποτε χρή' 
ση οδός Ρόδων 10 120 τ.μ με 
σπόγεβο 130 τ.μ και μια γκαρ 
σονιέρμ Πληροφ. τηλ 284883 
—224230.

(Έ875) J—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
ρετιρέ των 2 όκοματίιων με κου 
ζίνα, χωλ Km ευρύχωρη, βέράν 
τα και, με τηλέφωνο εις την ο 
δό Ντεντηδάκηδων | ΙΕ'. Πληρι 
τηλ. 289613 καί 285551.

(ΙΒ872)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο ι

1—5
2ος ορο­

φος μονοκατοικίας 3 δωμαΐίων 
επί της οδού Κισσάμου 30. 
Πληροφ. από 11—5 μ.μι. τηλέφ.
2311778.

(£873) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΜεΤντά
νι 
φου 
τα 
ότα.

γκαιρσονιέρα τέ -άρτου ορό 
ανεξάρτητη! μ® βαράν- 

με ελάχιστα κοινόχρη- 
κατάλληλη για εργένη.

Τηλ. 283711 τις εργάσιμες ώ­
ρες και 285216 τις ι-όλοιπες.

(ΙΕ874) 1—3

στάση μοντ.
283071.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Παντοπωλείο

77 Πληροφ. τηλ.
(Π724) 1—6 

λόγω ασθένειας 
στο Καμαράκι.

Πελατεία εξασφαλισμένη, χαμη 
λό ενοίικιο. Τιμή ευκαιρίας.

100 τ.μ. με βοηθητικούς χώρους 
άνετο πάργκιγκ μεγάλη' τσιμεν 
τοστρωμένη· αυλή και με πρόσο 
ψη στην κεντρική λεωφόρο για 
οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση στην περιοχή Κόκκινη Χά

Πληροφ., τηλ. 283071, 
(Π725)

MERCEDES 200 σε.
κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ

'άεγιαλϋΐΕ'ρό ' κατά προτίιμηση 
STATION. Τηλ. 282292 κ. Γκό 
,ργο μέχρι 3 μ.μ. απόγει μα τη 
λέφ. 232774.

(Π728) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό πετρέλαιο ΟΜ 50 μοντέλο 
2ο 'εξάμηνο του 80 χλμ. λίγα, 
κατάσταση πολύ καλή-, εμπορι 
ική άδεια. Τιμή; συμφέρουσα. Ευ 
κολίές πληρωμής. Τηλ 244342.

1—6 
-άριστη 

από ιδι

(Π727) 1—5

ώτη χωριΐς τεκμήριο'. Τηλ 222-

νι. Μίσθωμα 18.000. 
284038.

(Ε826)

Τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 10 τ, 
μ. στο' Καμαράκι 20 μ. από τη 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 220455
από τις 3 μ.μ.

(ίΕ862)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαμέρισμα

2,5 ιδωματίων ισόγειο στην ο 
δό Πρεκατσούνη; 10 όπισθεν A 
νωγειανού σχολείου. Πληροφ. 
τηλ. 225649 9—1 π.μ.

(Ε849) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ε 
πί της οδού Έβανς 31. Πληροφ 
τηλ. 284764 ή 24Τ592.

(£856) 1—5

162 ώρες γραφείου.
(Π726) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εξο­
χικού κέντρου ή η επίπλωση1 
του στην περιοχή Κόκκινη Χά 
νι. Πλήιρης εξοπλισμός με ψυ­
γείο, βιτρίνα και με ψυγείο θα 
λάμου, 2 φριτέζες, φούρνος, στε 
ιρεοφωνικό μόνο (450.000) δρχ 
μετρητοίς. Πληροφ τηλ. 761062

ΠΡΟΣΟΧΗ!
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουάτ 
λόγω αποχώρησης από την 
Κρήτη,, σε τιμή ®υκαιρί-ας. Πλη 
ροφ. κ, Δημήτρηι τηλ. 236813 
και ώρες 8 μ.μ. —10 μ.μ.

(Π 729) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 2.500.000 πε 
ριοχή Τριών Πεύκων ετοιμοπα 
ράδοτο. Πληροφ. τηλ. 283150.

(Π673) 1—5

από ΙΟ π,ιμ.—12 μ.μ. 
(Π732) 3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
750 εις καλή κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ.· 230893.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα Β.Μ 
.W. R45 με πλήρες φέρρινγκ 
RT με πλήθος γνησίων αξεσου 
άρ. Κατάσταση αριστη με 22000 
χλμ. Πληροφ. τηλ. 284879 πρω 
ινές ώρες και απόγευμα, από

(Π707)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—5 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648

(|Π73'1) 1—2
—231642.

(Π983) 1—25

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Τάν ίχ*τ< πρβέλήματα bypaaloqg i Witw ft ftxeudk

ywon, ιίμαστ* at δέση νά α&ς ϊΑμ ^ατάΛληλή Χύαα, ΟΙ έργασί*, μας

γιά πολλά χρόνια στήν Άβήνα Χ«ί στά μ*γ«λύτ«ρα ίργ»στάσια tfij ΈλλάΛα; 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαίου, HupisMeut·^ ΫυγβΙβ 'Ay^SUifts Τρβκί· 

ζης χαί κολλά άλλοι), clyai ή Εγγύησή
Τώρα ίδρύσαμι κατάστημα καί στ* Ήράκλει* γιά τήν ίξικτηρίττιση τ«ς Κρή. 
Της- Είμαστε el μόνοι πού κάνομε έγχύσεις καί SPRAY Πολυουρε&άνης, Έχω- 
με Ιμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά α&ς βιαθέσωμε τά Δλικά καί τις 
**ηγίε$ γιά νά φβιάξετε μόνοι σας μία έγγυημ«νη στεγανβποίηση.ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

μαγαζί 400 τ.μ. με πατάρι 140 
τ.μ. κατάλληλο για βιοτεχνία 
κέντρο ή αποθήκη. Κατασκευή 
λουξ. Έναντι Κολυμβητηρίου 
περιοχή Λίντο. Πληροιρ. τηλ. 
281177 ή; 285004.

(Ε834) 1—,12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμφιισμα 4 
δωματίων ισόγειο, δ 'ίμπερές 
Δρακοντοπούλου από
το Εργατικό Κέντρο). Τηλ. 
0891-31294 ή στον α' όροφο. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο . κατά 
στημα εμβαδού 160 τ.μ. με πα 
τάρι 80 τ.μ. και υπόγειο 60 τ.μ 
στην» Λ. Κνωσού 148. Π/ηιρόφ. 
τηλ. 284597.

(£869) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
125 τ.μ. οδός Εθν. Αντισ-άσε- 
ως 6 (έναντι, πληντυρίόυ Βαμ 
βάκου Αγ. Κων)νος) κα·άλλη 
λο για οποιαδήποτε επαγγλμα 
τική στέγη. Πληροφ. τηλ. 322 
396 8—3.30 και 0891-31661 ό­
λες τις ώρες.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ %Α

ΔΡΑΜΑΣ 14-16 ΚΟΛΩΝΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 283033 — 288(^5

ΑΘΗΝΑΙ ΤηΛ 5126599 — 5123562

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ, 284947.

1—15

ΝΕΟ CITROEN

ΟΥΑΝΑ
ΓΕΡΑΑΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

r

Η πρωτοπόρος Γαλλική Αυτοκινητοβιομηχανία

CITROEN
πάντοτε δημιουργούσε. Οι άλλοι, απλώς την ακολουθούσαν. 

Αυτή όμως τη φορά, ξεπέρασε ακόμη και τον εαυτό της.
Το τελευταίο της δημιούργημα, το ΝΕΟ ΒΧ 1400 ή 1600 CC 

κατέπληξε τους πάντες.
Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας. Τίποτε άλλο.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΡΕΘΥΜΝΗΣ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ
Εθνική οδός Ηρακλείου - Μοιρών — Σταυρωμένος — Τηλ. 225-212

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακό, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Ζ220) I -6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα, πάροδος κεντρικού Ε 
θνικής Τραπέζης, γωνία 
Πατρός Αντωνίου και Κο 
ρωναίου 25. Τηλ. 232315
234422.

(£867) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Βλυ- 
χιά Κνωσού, πλησίον «Αρ 
χαιοτήτων», νεόδμητη, ευ 
ρόχωρη μονοκατοικία, πο 
λυτελούς κατασκευής, με 
κήπο, καλοριφέρ και τηλέ 
φωνο. Πληροφορίαι παρά 
θωμά Ψυλλάκη, Δικηγό­
ρο, τηλ. 288588.

ΚΑΣΤΡΟ 
ΑΝΤΟΧΗΣ

(Ε861) 1—10

λ γ>

ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
2 χρόνια εγγύηση!

ΕΊΉΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245.500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΓΡΑΦΕΙΟΝ

-επί της Πλατείας Κορνά- 
ρου, υπερπολυτελούς προ 
σφάτου οικοδομής, 40 τ. 
μ. με χωριστή τουαλέττα. 
ΓΪληροφ. τηλ. 2840S2 —■
280584.

(Ε859) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3όροφο 
σπίτι 10 κυρίων δωμαή 
ων με όλους τους βοηθη 
τικούς χώρους (2 κουζί 
νε 2 λουτροκαμπινέ κλπ) 
Σε κεντρικότατο μέρος 
της πόλης εμβαδού 500 
περίπου τ.μ. κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη 
πανσιόν. Επίσης ένα κα 
τάστημα 80 τ.μ. εις το ί 
διο μέρος. Οδός Ζαμπελί 
ου 1 πάροδος Λ. Καλο­
καιρινού όπισθεν της Γε 
νικής Τράπεζας. Πληροφ 
τηλ. 282146— 285457 —
282746.

(£827) 1—10

ΗΑΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

• Απεριόριστο χρονι 
κό διάστημα συνε-j 
χούς λειτουργίας. '

• Απόσβεση κόστους 
κτήσης στον ελάχι 
στο χρόνο (4—5, 
ΧΡΟΝΙΑ).

• Κλιματισμό για με­
γάλες κτηριακές εγ­
καταστάσεις.

• Κλειστό κύκλωμα 
για απόλυτη προ­
στασία διάβρωσης 
και παγετού.

ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ Α.Κ. 4 HELLAS SOLENERGY ΕΙΝΑΙ:
ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΣ ΓΙΑ ΜΑΚΡΑ ΖΩΗ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΕΧΕΙ ΥΨΗΛΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΑΚΤΙΝΩΝ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ 
ΔΟΚΙΜΑΣΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ NASA ΑΜΕΡΙΚΗΣ

ΕΓΚΑΡΣΙΑ ΤΟΜΗ ΣΥΛΛΕΚΤΟΥ ΕΚ ΠΡΟΦΙΛ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

ΥΠΕΡΟΧΗ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ — ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

Με το σύστημα SOLENERGY επιτυγχάνουμε:

• Μικρό όγκο
• Μεγάλη συλλεκτική 

ικανότητα ανά μ2 
συλλεκτικής επιφά­
νειας 7 KWH) ΗΜΕ­
ΡΑ

• θερμαντική απόδο 
ση έως 90 βαθμ. C.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ^ Α. ΚΟΥΡΟΣ—I. ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΟΕ
ΕΚΘΕΣΗ: Δελημάρκου 11 (Παραπλεύρως πρώην Πολυκλινικής) 

Τηλ. 283602 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ



Σελίς 5 ηΤρίτη 7 Φεβρουάριου 1984 «ΠΑΤΡΙΕ»

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δγοικγτ κό Συμβούλιο του Συνδέσμου Επισήμων Δι­

α. τητών Ποδοσφαίρου Ηοακλείου ευχαριστεί τον Υφυπουρ 
γό Συγκοινωνιών κ. Κ. Ασλάνη, τον Πρόεδρο του ΣΕΔΕΠ 
κ. Βουράκη, τον Αντ)δοο της ΟΔΠΕ κ. Μαρινό, το μέλος 
του ΣΕΔΕΠ κ. Πρίντεξη, οι οποίοι τίμησαν με την παρου 
αία τους την εκδήλωσή μας via τα 30 χρόνια του Συνδέ 
ορού μας.

Επίσης ευχαριστεί την ΕΠΣΗ, τους Διαιτητές του Μπά- 
σκετ, τους Δημοσιογράφους, τα ποδοσφαιρικά Σωματεία, 
τους αθλητικούς παράγοντες κάι φιλάθλους για την συμμε­
τοχή τους στην εκδήλωσή της 3τς Φεβρουάριου.

2-1 εχασε ό ΟΦΗ από την Λάρισα

Τέλος, ευχαριστεί τα καταστήματα που προσφέρανε δώ 
ρα.

Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3 
με αλιγόλεπτιεις εξάρσεις προσ- 
Sfi&'n.'oev Ϋι® ίκάτι-

Η ΛΑΡΙΣΑ βελτιώθηκε στη. 
συνέχεια χωρίς να φτάσει όμως 
βε άξιΡξήλευτα έπίπίε&α.

Ο ΟΦΗ βρέθηκε στο προσκή 
tift 6υό λέπτά πρι ν ττρν λήξη,
τον· αγών^ι χαι faxx-wpsps να.

Ηράκλειο 6:2-1984
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
Συνέχεία άπό την σείμβά 3 

γράφει τά παρακάτω:
Ακόμα μίά φορά ο ΠΟΑ έ 

χασ® μέσα στο γήπεδιά του και 
ιιποΥήίίυσ® τόυς Φίλους τόυ 'α 
φού Κατά πάσα πιθανότητα, η 
σρΟχή&σίνή του ήττά ίάώς στο 
τέλίίς τής περιόδου ‘φάνεί πολύ 
, 5, ιηρή ήσόν ώφορά τήν σωτή< 
μία τού. Τόλρα πλέον τά πβα- 
γμάτά* για τον ΠΌΆ έγτνάν πο 
;.ύ δύσκολα μόνο με μαθήιμάτι 
κές σκέψειίς έχάι ελπίδες πα 
οαμο'ής στην Εθνική Εήάσίτε 
ζ\ ,κή Κάτηγοιρία.

Λυό περιπττϊίσεις ύπάρχ'όυν 
για νά σωθέί! d ΠΟΑ:

Η πρώτη είναι να του δοθούν 
οι τρεις βαθμοί πόυ του έχουν 
αφαιρεθεΐί γιά το παιγνίδι που 
διακόπηιΚΕ με τον Είργοτέλη,.■

τελίευταίες ελπίδες τόυ ΠόΑ.
Ακόμα μήα <(5ορά ό: Χρίστο 

δούλου απέτρεψε την ισΌΙφάρι 
σή δτάν σάο 86' απέκρουσε ® 
πί τής γράμμής του δυνατή κε 
φάλιά τόυ Κάφόύση..

Από τΌν άτυχά Κάι άτεχνο 
ΠΟΑ φάνηκαν οι Mir5)aioi. 
Αϊασσέλης και τα κενά των Κα 
Ψτιριν.άΚή, Στ. Βάβόυλϋα κάι a 
πό τόυς φίλοξένήύμένούς που 
άφησαν ιόάλες εντυπόχίίεις άρε­
σαν όι, Τιροβόλης, Ρεσβανής.

Ο διαιτητής ήου αγώνα κ. 
Λημητροκόπον.λος ιάφησε παλ 
λά πάράπονα στόυς γηπεδόύ- 
χους γί:ά τό πένάλτυ..

ιϊίοΑ: Σηφάκης, Στ. Βιάίϊου 
:λας, ‘Κουμιιωτάκης, Κ. Βάβου- 
λας, Ματθαίου, Σινάνης, Τσαλί 
χης (64' οΦυντουλάκης), Μιχ®
λόύδόίκηι: Καφούσης, Σούγιιάς,

Η διεύτειριηι είναι νά κερδίσει 
τους δυο βαίιμούς στο παιγνίδι 
του με την I Ιαλλαμιακά στο A 
-σΐί.λένιυ feu ειίχε Χώάέι άλλα 
ιπέβάλε ένσταση εις βάρος των 
φιλοξενούμενων.

Ας περάσοιυαε όιίως τώρα 
στα προχθεσινό δραματικό και 
άτυχο παιγνίιδι για τον ΠΟΑ.

Μουδιιιαισιμένα κάπως ξεικίνη- 
σαν όΐ γήιπέο&χόί για νά φθά
τουμι: στο διάστημά 
ποϋ πραγματικά εί/αν 
σπασμα «πόΙδόόης.

Σ’ αυτό το σημείο 
πλήσιίασε τρεις φορές

20—25 
ένίαι ξέ

ο ΠΟ Α

στην επιτυχία αφού 
τριείς ικλάσίίςές ευκαιρίες

κοντά 
έχασε 
άλό Β

Κείνες πόυ αφήνουν τα στόματά1 
των φιλάθλων ανοικτά μ® τη, 
φράση «γκσ»!!!

ΣίΐγΚεκριίμένα στο 20’ ο Μα 
τ&άίόύ ήέ φάουλ τρόφοδότηισΙε 
τον Σΐνώνη που έπιασε μονοκό 
μ στο σου τ για να φέρει; σ® δύ 
σΚαλή θέση τον Χριστοδόύ- 
λού.

Μετά τρία λεπτά νέο, φάόϋλ 
τον Ματθαίου ο Σοίήιί'άς μκ κε 
φιαλιά έδωσε την ευκαιρία στον 
Μασσέληι άπό δυό μέτρα μόνο 
με Καιρφώτή κεφαλιά να μην 

!,μπορέσει να παραβιάσει την κε 
ιή εστίΐα και να στείλει την 
μπάλλα άουτ!!!

Στό 25’ ο Κόυμνιώτάκής κτύ 
πησε από πλάγιά, ·φ·άόύλ ό Κα 
φούσηρ έπιασε κεφάλιά η μπάλ 
λα έφΒάσέ στον Σινάνη που 
μια νέα1 εξουδετέρωσε τον τερ 
ματοφύλακα των φιλοξενουμέ 
νων όχι όμως και τον Κοχει- 
λά που πάνω, σχεδόν ιαπό ’ την 
γραμμή, του τέρματος έδί«>ξΒ 
τον κίνδυνό.

Ο Σή. Β&βουλας στο 42' σόύ 
ταρε, για να γίνει μια «καραμπό 
λα» μεταξύ ΤζανόΚυυλού κάι 
Τσίρμπα) που βρήκε ηι μπάλλα 
στο χέρι Του τελευταίου που ή 
ταν μέσα στην ,πειριίοχήι. Οι παί 
κτες κατ οι φίλαθλοι του ΠΟΑ 
■ ήτησαν μάταια το πέναλτυ a 
φού ο διαιτητής διέτιάξε νά συ 
νεχιστεί το παιχνίδι.

Μάσσέλης.
ΠΕ^ΑΜΑ'Ί'ΚΟιΣ: Χρίστο-

δούλόυ, Κουτσιυζπάκος, Τσιιρμ 
πας, Αγίγελ’όπΌΰιλός, Κοχέιλας, 
Τζανόγλου, Βαλλίδής, Τυραβίό 
λης, Παιπαποαταλαυ (35' Αλμτ 
πάνης), Ρεσβανης, Μερκοώρης

Ο ΕΓΟΗ ΕΠΑΙΞΕ
ΜΕ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ

'ΜΕ πολλές ελλείψεις αγωνί 
σ-ίηικε στη Σάλάμίνα: ο ΕΓΟΗ, 
απέναντι στον πίρςάτοπόρό Αίαν 
τα (0—2).

ΠΑΡΑ τις ελλείψεις τού αν 
τές ο ΕΓΟΗ έπαιξε «θολά ποδό 
σφαίρα, αγωνΐιστηκε σαν ίσος 
προς ίσο άπέναντι στον πρώτο 
πήρο κάι μέ λίγη τύχη μπορού 
άε να σταθεί τουλάχιστον στην 
ισοπαλία.

ΤΑ γκόλ του Αίάντα σημείω 
σαν ο Γαίμιββΐιάς στο 20ο1 Kir. ο 
Ράπτης στο 85ο1 λεπτό.

ΣΦΥΡΙΞΕ1 ο κ. Αημόποιλος.
ΕΓΟΗ: Κάλλέιριγης, Ζαχαρι- 

ούδάκη.ς, Κάλεμικίείριάκης, Ρόβι 
θάκης, Δράγαζής, ΣΚορδαλός, 
ΖίΑραράκης, Τατίδης, Κολαρε 
Τάκής, Μαύράκης, Απσστολά- 
κής.

μειώσει το σΑορ. Σ' αυτό βόή 
Θηήάν Κάι οι άλλαγές που ανέ 
βίασαν το ηθικό της ομάδας και 
παράλληλα την αγώνιστικότητά 
τής.

ΓΚΟΛ
ΚΑΙ ΦΑΣΕΙΣ

ΣΤΟ 8' ό· ίΤάίραφέστίις ξέφυ 
-η: άπό δ®ξίά έίααν® συιρτή: σέν 
Tffct koi ο Κμίβτσί,κ άπό έυνίο'ι' 
Κή θέση σουΆιρι: ασθενώς πά 
νω άτον Χοσάδα.

ΣΤΟ 20' ό Αγιομάμίτης έκα 
νε ^έρι λίγο έξω από την πε 
ριρχήΐ του ΟΦΗ. Τα φασύλ κτύ 
πησε ο Κμιίετσικί Αττέλνονιιχις 
την μ π άλλα στο βοξΐ «γάμια» 
του Χοσάδα1. Ήταν το 1—0.

ΣΤΟ 32 ο Μαλοι μίδης ξέφυ 
Yte ιύβαιία από Γκο,υιλή και Αν 
δρ ιανίδηι μπή,κ® στην π®ριΐ:οχή 
σούταρε συρτά, η, μΤάλλα χτύ 
πησ® στη ρΐξο του δέξιιού δοκα 
ριόύ και στην βπ.τστρο'φή έπια 
σε κεφάλι® πόυ πέρασε μόλι ς 
άουτ.

ΣΤΟ 38' ο ΟΦιΗ κέρδισε φά 
οίΑ έξω από την πΐ&ριαχή της 
Λάριφις το κτύπησε ο· Τσιριμώ 
ικοξ πλίαισσΟρίστά στον Αλέξίόυ 
που σ'ούταρε δυνατά για: να θιώ 
ξκ ο Πλίτσης σε κόρνερ..

ΕΝΑ λιήττό αργόση?;! ό Βιαί>,α 
ώρας μπήίκΒ επικίνδυνη άπό ά 
ριστεριάί πρόλαβε όμως ο Κάρ 
γτώτης κι όδιωξ® ote κόρνειρ.

ΣΤΟ 46' ο. Βλαστός ξβφύγρ

άπό αριστερά και από κοντινή 
πίλάγια θέση σούτιαρε, απέκριαυ- 
σε ο Ηλΐτσής, <> Τσιριμώκος 
προσπάθησε να ι:Λ·>Φίά tflki, 
γλύστριόέ όμως και η . ®ufet- 
ρίά να ισοιραρίσει η. ομάδα του 
Ηράκλειου χάθηκε.

ΤΡΙΑ λεπτά αργότερα ο Βου 
τυρίτσας κτύπηισε φάουλ απ'αρι 
συερά ο Ζιώγας έπι'ασε κεφαλιά 
η μπάλλια. κτύπηήε στόν ώίμο 
του Βάιλαώρα, άλλαξε πορεία, 
αιφνιδιάστήκε ο Χόισάδας, ό- 
πόίς καί όλήη άιιννυ του ΟΦΗ 
και έγινε το 2—0.

ΣΤΟ 69' ο Γκαλίτσιος προ 
του Αγιομαμίτη έ'διίοξε σε κόρ 
νεο. Τό κη.πησε ό Κορωνώκής 
και ο Νιόμπλιάς μυ απειίθέιας

σουτ έστειλε την μπάλ.λα μόλις 
άουτ.

ΣΤί) 84’ ο 5ίοσάδας μπλόκα 
ρέ βο.λιίδα του ΓκαλΙτστου.

ΣΤΟ 86' σε σέντρα ταυ Βου 
Τι ρίτττα, ο Τσιώλης ικέρδισΒ κε 
φαλ.ιά και εξ επαφής σχεδόν ο 
Κμίεττικ δεν πρόλαβε τη απάλ 
λα γνά να τήν στείλκι στα δί 
χτυά.

ΕΝΑ λεπτό αργό τέρα (87) 
Ό Τσιρΐμώ.κος έΚανε σέντρα μέ 
σά στην πείρΥοχή της Λάρισας, 
την μίτάλά πήρε ο Κοιρωνάκης 
ό οποίος ανωτμάπηΚ'ε από τον 
Κυβλί’δη. Ο διαιτητής καταλό­
γισε τό πέναλτιυ που τό κτύπη 
σε ■ εϊ.στοχα ό Αλεξίου κάνον­
τας το 2—·ϊ. Το πέναλτυ παρά 
το ότι ήταν κατάφανέστατο προ 
ικάλΐσε έντονες διαμιαρτυρίες

Παρά τέ νεΥόν6ς ότι είναι επίπεδη η φωτογραφία, φαίνεται ζαδαρά στο σημείο 
που δείχνουν τα 6έλή, η εξοχή των σπιτίών προς τον δρόμο σε όάδος, που φτά­

νει τα επτά μέτρα.

οι αγώνες:
ΒΟΛΛΕΎ’

ΣΤΟΥΣ άφωνες βόλλέ ν που

©yiVttV tb Σάββάτοκύριάικο' για 
τα πρώταθλήματα Εφήβων—Νε 
ανίΐδων σημειώθηκαν τα: εξής a 
ποτώ.έσμα-σ: Γιόύχτάς— Παγ- 
Y.avMkb? '(ιΝεάνί&οίν) 3—1 σετ 
(15-7 8—15. 15—ί&, 15—7), 
ΠΕΗ— Πωγχανίιακός (Ntavi- 
δων) 3—0 σέτ ΐΊ'ίί—ΟΦΗ (ε 
φήβων) Γ—0 σετ (χωρίς σγώ- 
νά). ΑϊβΚαδι—kuferov (Νεανλ 
ο®)) 0—31 σο- Πάγχσνι«κό<· · 
Α'βίκΐάδίι (Εφήίβών) 0—3 οκτ 
(,15^-4, 13—15, 13—15, 
17), Κύδών—OAT1 (Εφή,βων) 
3—θ σετ (χωρίς αγώνα).

..................

Τά πρωταθλήμάτσ μπάσκετ

Στο 44' το παιγνίδι σημαδέύ 
τη'κΐΕ όταν ο διαιτητής έδειξέ 
όεύ'τειρηι κίτρινη κάρτα στον Στ 
Βάβουλα που αποχώρησε μέσα 
σε έντονες διιαμαβτυιρϊες προς 
τον Κ. Δημηίτράκόπουλα.

Στο 63 ο Τυρόβόλής είδέ a 
μαιρκάριστο τον Ρεσβόνη καιι 
ταυ έδωσιε μια μπάλιά ακριβεί 
ας. Ο τελρυταιίός βρέθηκε μό­
νος μ® τον Κ. Βαβουλα που a 
τοφεύγοντας τον δεν δυσκολεύ
τηικε να K®p®itrei ίκαιΐι τον 
(ιόντα Σήφακια να κάνει

εξελ 
το 0

Οι Ατσαιλιενιώτιες από αότά
το σημείο, φάνιηΐιααν Met τα έχουν 
χαμένα αφού ούτ® mt ο νεοει 
σελθών στον αγώνα: Φουντουλά 
κης δεν κστάφείρε να βοηθήσει 
σι: κάτι σωστό.

Χωρίς 'Κάποιο συνδυασμό 
και μ®, σπιασμιοδιικές ενάργ'ειίΕς 
τα λεπτά κυλούσαν εις βάρος 
του ΠΟΑ για να φθάσομιε στο 
76 όταν ο Σουγιάς έπιασ» δύνα 
τό σοι.τ η μπάλλα ακοκρούσθη 
κε από το χέρι του Κουτσιοζιά 
κου μέσα στην περιοχή αλλά 
ο διαιτητής έκλι&ισε τα μάτια 
του μπροστά στη φάση του πέ 
να,λτυ για να εξανεμήσει τις

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 
σημειώθηκαν τα εξής αποτέλεσμα
τα:
θύελλα - Ρωμανός 
Μινωική - Νεάπολη 
Πούχτας - Δωριέας 
Διαγόρας - Τμμπάκι 
Τύλ.σσος - Μαραθών 
Λιγόρτυνος - Πόμπια

. Δαίδαλος - Μάλια 
Εθνικός - ΑΕΚ 
Κρουσώνας - Ασήμι 
Ατρόμητος - Μπεντεβή 
Κόρο:βας - Αστέρας 
Ασπϊς - Αλμυρός 
Δειλινά - Ολυμ)'κός X. 
ΟΦΑ - Ολυμ)κός Ηρ.

1—0 
1—0
1—1
1—0
1—3
2—2
2—2 
1—2

1—0
1—3

1—1

Συνέχεια από την σελίδα 3 
καν ότι δεν πίστευαν στην νίκη.

Χωρίς ^υσκόλιΐες η διαιτιησια 
των κ.κ. Τούλη; Πολάκη.

Εργοτέλης: Βοργιάς 19, Μανω 
λάκης, ΙΥΪαικράκης 20, Μαρκάκης 
10, Χρυσογόνου 13, Μεσσαριτά 
κης, Παπαδάκης, Γεωργιανάκης.

ΟΦΗ: Κυριακάικης 21, Παπαδά 
κης 11, Νησιώτης 7, Σμπώκος 10 
Χαραμουντάνης 11, Λαμπρακης 
2, Βατσίθιανός 1, Ιίίήρέτης 2

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΟΦΗ
89—47 (Εφήβων)
Μονόλογος και εύκολη επικρά 

Υηση των γηπεδούχων.
Το σκορ ανά πεντάλεπτο: 16— 

4, 34—8, 48—Ιΐι6, 57—2Ι1, 61— 
25 , 69—33 , 76—38, 89—40.

Δταιτητές οι κ.κ. Γιανναικσυδά 
κής, Τόυτούδάικης.

Εργοτέλης: Χρυσογόνου 20, 
Γκιερούσης 27, Πατταδάκης 10, 
Χρυσός 4, Στρατάκης 16. Φακού 
κάκης 4, Μουιμούλίδης, Γιαννου- 
λάκης 4, Μιανιακουδάικης 4, Χρι 
στοδαύλου.

ΟΦΗ: Τοαχάκης 14, Παναγιω- 
τάκης 11, Σερδάίκης 8, Παπου- 
τσάκης. Μαντάνης 6, Βαβουρα- 
νάκής 8, Φραγκιαδοκης.

ΓΕΗ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ
84—83 (Παίδων)
Δραματικό όσο και απροσδό 

κητο το τέλος της συνάντησης 
αυτής. 35'' πριν την λήξη ο Ηρό 
δοτος κερδίζει με 83—81 και έχει 
την μπάλλα. Στην επίθεσή τους 
όμως οι παίκτες του κάνουν «βή 
ματα». Στην συνέχεια η ΓΕΗ κερ 
δίζει φάουλ με τον Παπαματθαι 
άκη, αστοχεί την πρώτη βολή, 
επιτυγχάνει την δεύτερη (82-83) 
χάνει και την τρίτη, αλλά ο Σπ. 
Καρλάφτης κερδίζει το επιθετικό 
ρημπάαυντ και επιτυγχάνει το 
νικητήριο γ.α την ομάδα του κα 
λάθι (84—83).

Διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδάκης 
Ν. Νάλετάκης

ΓΕΗ: Παπαματθαιάκης 27, Μπί 
λιαρης 10, Καρλάφτης Εμ. 18, 
Μαστοράκης, Πετράκης 8, Καρ­
λάφτης Σ. 5, Καραγιαννάκης 16, 
Διαρμισάκης.

Ηρόδοτος: Αλεξανδρίδης 33. 
Μαυρής 4, Σκουλατάκης 9, Κόκ 
κινος 11. Μπελιβανάκης 23, Χα- 
τζηνικαλάσυ 3, Δερμιιτζάκης, Ζου 
ρίδης.

ΓΕΗ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ
88—76 (Εφήβων)
Πολύ δυσκολότερα απ' ότι δει 

χνει tc τελικό σκορ η ΓΕΗ κατά 
φερε να καταβάλει και τον Ηρό 
δοτο και να κλείσει αήττητη την 
προκριματική φάση.

Η ΓΕΗ παρά την έλλειψη του 
Περαντωνάκη ξεκίνησε θετικότε­
ρα και πήρε σιγά σιγά μια διαφο 
ρά που την έφθασε στα πεντέμι 
συ καλάθια στο 15' (30^—19). 
Στην συνέχεια όμως ο Ηρόδοτος 
σε μια έξαρση απόδοσης μείωσε 
στο πόντο (34—33) με την λήξη 
του □' μέρους.

Στο β' ημίχρονο και μέχρι το

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σέ 19 αγώνες)
1. Πανάθή να κός 30— 7 33
2. Ηρακλής 31—10 28

— Αρης 31—15 28
4. Ολυμπιακός 27—14 24
5. ΠΑΟΚ 23—18 23
6. Λάρισα 16—20 20
7. Εθνικός 31—28 19
8. ΑΕΚ 28—20 18

— Πανιώνιος 25—22 18
- Ο.Φ.Η. 20—27 18

11. Απόλλων Αθ. 14—20 15
— Δόξα 18—27 15
13. ΠάνσερραΊ'κός 21—33 13
14. Αιγάλεω 13—31 12
15. Γιάννινα 11—28 ΤΟ
— Απόλλων θ. 17—36 10
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Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

-κ-

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

(Β Όμιλος — 19 ματς)
Ι.ΑίαςΣ. 29—12 29
2. Παλλαμιακή 28—16 25
3. Ασπρόπυργος 24—15 24
4. Μοσχάτο 31—23 23

τώ\' πάικτών τής Λάρισας 
κυρίως των φιλάθλων.

Oi KAAYTtPoi
ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ παίκτες

και

από
τή-ν Λάρισα ήταν οι Κνρλίδης. 
Μητσιμπόνας, Βουτυρΐτσας, και 
άπό τΰν ΟΦΗ οι Ζιάκος, Βλα 
στός, Αιδριανίδης.

umoMimiimMoniii iuipwoi

— Εργοτέλης 
— ΠεραμαΤκός

7. Ορχοιμενός.
8. Δραπετσώνα 

— Ηρακλής Ελ. 
10. ΑΟΑΝ 
— Σχηματάρι
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Αργοναύτης
ΟΦΙ
Ιωνία X.
Νίκη Ρ.
ΕΓΟΗ
ΠΟΑ

18. Αρης Ρ.

24—18 
18—17 
22—15 
30—28
25—23 
25—27 
19—22
24—24 
22—24 
21—31
21—31
20—34 
14—18 
13—34

23
23
22
19
19
17
17
16
14
14
13
13
12
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ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ
ΠΑΡΑ την όχι και τόσο θε 

'Ρμή υποδοχή, που έκαναν οι φί 
λαι&λοι στον κ. Φακή και κακό 
κλίίμα που επικρατούσε αυ 
τός μποίρούμ,ε να πούμε ότι έ 
Κάνε καλά τη δουλειά τόυ.. Τα 
φαλΤσοσφίιιρίγμαίά δεν 'οφείλο 
ντάι τάσό σ' αυτόν όσο στους 
επόπτες Κουκουβιτάκη και Τσα 
γκρασούλη. Δεν κρατήθηκε κα 
θισήρησή για τραυματισμούς 
ικαι για την φάση του πέναλτυ.

ΛΑΡΙΣΑ: Πλίτσης, Παραφέ 
στιας, Κυρλίδης, Μητσιμπόνας, 
Γκαλίτσιος, Ανδρεούδης, Μα» 
.λουμΐδης (77' Τσιώλης), Βου- 
τυρίτσας, Ζιώγαις, Κμιετσικ, Βα 
λαώρας (77' Αλεξούλης).

ΟΦΗ: Χοσάδας, Ζ άκος,
Πκόινής, Ανδίριανίβης, Αγιοιμα 
μί'της, Αλεξίου, Νιόμπλιας (82 
Συντιχάκης), Πασσάς (55' Κο 
ρωνάκης), Τσιριμώκος, Καργι 
ώτής, Βλαστός.

Συνέχεια αϊτό την 1η Ο-ελ. 
πηρέτούσ® άαεσα τουριστικά συ 
μφέροντα της Χερσονήσου, 
της Σταλίδας και. των Μάλίων.

Αποφασίστηκε λοιπόν η διά» 
πλώτήνση σε ορισμένα; σημεία, 
ένα από τα οποία ήταν και μέ 
σα στο λιμένα της Χερσονήσου. 
Έγινε nj σχετική απόφαση, το 
1971 και κατατέθηκαν τα χρήμα 
τια της άιπαλλότρΕώσής. Οι ίδιο 
κτήτες των απαλ,λότιριουμένων 
κτισμάτων αποζημιώθηκαν από 
τότε, οι περισσότεροι αποχώρη 
σαν, περ:οριζόμενοι στο υπόλοι 
πο που τους έμείΛπ.

Μερικοί όμως, παρ' όλο ότι 
εισέπραξαν τα ποσά των απαλ 
λοτριώσεων δεν αιποχώρησαν 
αλλά εξάΚολουΐθόύν ακόμη και 
σήμερα να κατέχουν κτίσματα, 
και χώιρό που ουσιαστιικά και 
τυπικά ανήκουν στό Δημόσιο.

Έγιναν πάρα πολλές προσπά 
θείες στο διάστημα των 13 χρο 
νων από τις διάφορες Υπηρεσί 
βς για ν:α «ξωοθούν οι παράνο 
μα πα'ραμένον®;. Στο μεταξύ ό

............ . ..... .111.

,λος ο ι.πόιλοιπος δρόμος έχιει 
διαπλατυνθεί και μόνο το ση- 
μ®ίο αυτό που συμιβαίνει να εί 
ναι και η είσοδος στη Χερσόνη 
σο, μένει στενωπός, για να θυ 
μΐζει προφανώς τ:ς μυθικές σι.μ 
πληγάδίες.

Το 1976 ®κδόθηκΐ3 και Δ'Κα 
σττκή απόφαση με ir.iv οποία 
διατάσσοντα ι οι πα.ρανόμως κα 
τέχόντες δημόσιο χώρο, να τον 
έίγκατιαλείψαι ν. Παράλληλα η 
Νομαρχία και οι άλλες υπηρεσί 
ες ανάθεσαν στην 3η ΔΕΚΕ να 
πραβεί στην έξωση και κατεδά 
φιση των παραινόμων κτισμά- 
των. Έχουν περάσει οκτιό ο/.ό 
κλήρα χρόνια. Η στενωπός, πια 
ραμένρι στενωπός, η Κυκλοφο­
ρία είναι δύσκολη, οι άνθρωποι 
που έχουν ακίνητα θέλουν να 
τά άξιοπο'ΐήσονν ή® βάση τη 
νέα οικοδομική vcauuin και η 
εντολή στην 3η ΔΕΚΕ ,κιτρ’Λί 
ζει στο χαρτί.

Στις 9 Νοεμβρίου του π-ριι» 
σμένου χρόνου, υποβλήΐθήικε μή 
νυση από παροδίοις που θέλουν

να Οικοδομήσουν και δεν μπο­
ρούν, εξ αιτίας της ανωμαλίας 
που υπάρχει και: που, για όποιον 
δεύ έχει ύπ' όψη τόυ την περί- 
πτωση,, μαρτυρία1 αποτελούν οι 
φωτογραφίες που δημοσιεύομε.

Όπως καταγγέλεται στην μή 
νι.ση, όλες οι ενέργεές σκόντα 
φτόυν στον Διένθυΐντή της 3ης 
ΔΕΚΕ, ο όποιος «δεν’ υπογρά­
φει», λένε οι μηνυτές, το σχετι 
Κό (έγγραφό για: αποβολή των 
rapwvAuiov από τοις χώρους 
πο,: κατέχουν.

Αυτό ε:·νια·. το σύντομο ισ'τορι 
κό μιας απαήάδεκτης πραγματι- 
‘κότητας στην είσοδο του Λιμέ 
νο; Χερσονήσου που δεν θίγει 
μόνο τ'α συμφέροντα των άλλων 
που ώτΟδείχτηκαν νομοταγείς 
αλλά καιαρραΚώνει την έννοια 
αυτού του ίδιου του Κράτους.

Και αυτόματα ανιαδύεπιαί το ε 
ρώτηιύ,ά. Από πού αντλούν τη 
δύναμη, αυτό, που ειπίί δεκατρία 
ολόκληρα χρόνια παρανομούν 
και ασεβούν σε βάρος του Δη 
μόσίου και του ιδιωτικού δι­
καίου; 

—... -

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 21 αγώνες)

Μιά εξομολόγηση

12'. 13' έγινε πολύ κσΑό παιχνίδι. 
Ο δυο ομάδες πήγαν Κοντά κον 
τα στο πκορ και κινήθηκαν σε α­
ξιόλογο ειϋπεδο δύναμης, ταχύ 
τητας. τεχνικής kai ευστοχίας (5' 
46—43, 10' 54—53). Στα τέλευ 
ταία. λεπτά όμως ή ΓΕΗ πόυ άλ 
λωστε ήταν γενικά καλλίτερη εκ- 
(ετολλεύτηκε κυρίως τις λανθα­
σμένες μεταβιβάσεις τών φιλόξε 
νούμένων και πήρε pfa δύσκολη 
αλλά δίκαιη νίκη.

Καλή η δι&ίτήισίά των κ.κ. Πα 
παικαλιάτη, Ράλλή.

ΓΕΗ: Διαλεκτάκης 26, Σαάτσα 
κης 13, ΚαλαΤτζάκης 2, Πετρά 
κης 15, ΑρχοντουλάΚής 16, Γεωρ 
γΰικάκης 7, ΛανΤξόύράΚης 9, 
Φρσύδφάκης, Βένεράκης.

Ηρόδοτος: ΣόΚουλάκης '6, Πόύ 
)cu 12, Κόκκινος I. 19, Τόιράικος 
18, Δαακαλάκης 8, Μπαλόμού- 
τσος 8, Καλό κύρης 1, ΠετράίΚης, 
Τσικουδής 4, Κόκκινος II.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» — ΠΑΟΔ
64—25 (Πΰίδων)
Διαιιτητές ci κ.κ. Χαλκιαδάκης 

Ν, Γ αννοκουδόκης.
«Ηράκλίίο»: Ζαύράρης 10, Ρι 

τσόπονλρς 12. Ανδρουλάκης 14, 
Παπουτσάκης 19, Βασιλειόδης 4, * 
Πανταξής 2, Τξανετής 2, Παπα- I 
δημητρίου 1, Μαυρίδης.

ΠΑΟΔ: Πεδιώτης 6, Ανέφαλος 
10. Φθενός 1. ΔαΤλόκης 5, Στα 
ράκης, Σαρρής 4. Δρακωνάκης.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» — ΠΑΟΔ
96—39 (Εφήβων)
Διαιτητές Οι κ.κ. Χαλκιαδακης

Ν., Νάλετάκης J
Ηράκλειο: Γερόλυμος 18, Λελε 

κας 24, Σμπώκος 7, Μαστοράκης ' 
34, Μιχαλίτσης 13, Φαντουδά- 
κης, Βαρδάνης.

ΠΑΟΔ: Κονιός 4, Πετσαλάκης 
23, Ανέφαλος 4. Σπινθάκης, Αλε 
ξάκης 2, Σεβαστός 2, Τσιγκένης 4

Η τελική βαθμολογία και οι 
σκόρερς της προκριματικής φά­
σης:

1)
2)
3)
4)

Παίδων 
ΟΦΗ β. 19 
Ηρόδοτος 17 
Εργοτέλης 15 
ΓΕΗ 15

5) «Ηράκλειο» 14
6) ΠΑΟΔ 10

Σκόρερς
1) Αλεξανδρίδης (Ηρσδ.) 260
2) Κυρ,σκάκης (ΟΦΗ) 250
3) Μπελ,βανάκης (Ηρσδ.) 185
4) Παπσυτσάκης (Ηρακλ.) 177
5) Βεργιάς (Εργοτ.) 176

Εφήβων
1) ΓΕΗ β. 20
2) Ηρρδοτος 17
3) «Ηράκλειο» 16
4) Ερ γοτέλης 15
5) ΟΦΗ 11
6) ΠΑΟΔ 10

Σκόρερς
1) Γερόλυμος (Ηρακλ.) 200
2) Διαλεκτάκης (ΓΕΗ) 197
3) Γκεροώσης (Εργ.) 195
4) Τοιράκρς (Ηροδ.) 182
5) Κόκκινος (Ηρσδ.) 175

01 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ
Α' Κατηγορία 

Ποσειδώνας 
Μινωική 
θύελλα 
Διαγόρας 
ΑΟΤ 
Εθνικός 
ΑΟΚ 
ΑΕΚ 
Μαραθών 
Νεάπολη 
ΠΑΝΟΜ

33
27
24
22
21
21
21
21
19
19
19

1. Παναχα Τκή
2. Πιερικός 

— Αγρ. Αστήρ
4. Ξάνθη
5. Ατρόμητος
6. Ρόδος 

— Λεβαδειακός 
— Εδεσσα Τκός

8. Καστοριά 
— ΑχαρναΤκός 
— Κόρινθος 
12. Διαγόρας 
— Μακεδονικός 
14. Προοδευτική 
— Νίκη Β.
16. Ολυμπιακός Β. 
17. Παναιτωλικός 
— Βέροια 
19. Χαλκίδα 
20. Καβάλα

45—28 
35—22 
18—19 
22—19 
34—24 
30—24 
32—27 
25—23 
22—22 
18—22 
20—17 
18—21 
21—28 
19—34 
23—26 
18—23
24—32 
16—39
18—23

30
28
28
24
23
22
22
22
2:1
21
21
19
19
18
18
17
16
16
13
12

Ρωμανός 
Δωριέας

18
18 Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

θέρισσος 18 ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ
Δαίδαλος 18 (Α Όμιλος — 21 ματς)
Γιούχτας 15 1. Α.ολικός Μ. 40—23 29
Κόρακας 14 2. ΑθηναΊ'κός 34—19 28
Ηρακλής 12 3. Βύζας 33—17 27
Τ ύλ,σσος 9 — Ηρόδοτος 30—18 27
ΠΟΑΛ 8 5. Ιωνικός 27—18 26

Β’ Κατηγορία 6. Παια γιάλε ος 26—18 25
Αστέρας 19 — Νεάπολη 22—19 25
Μπεντεβή 15 8. Νίκαια 29—25 24
Γ αρύπα 15 9. Αναγέννηση 27—21 22
Ολυμπιακός Χερ. 14 — Χανιά 20—20 22
ΟλυμπΊακός Ηρ. 11 — Καλλιθέα 25—26 22
Κόροιβος 11 12. Φωστήρ 35—31 20
Δειλινά 10 13. Πανναυπλιακός 25—26 18
Αλμυρός 10 — ΠανελευσΓν,ακός 24—27 18
Ατρόμητος 10 — Εθν. Αστήρ 26—38 18
Ασήμι 9 — Πανηλειακός 20—36 18
Ασπίς 9 17. ΑχαΊ'κή 18—34 14
ΠΑΟΚ 9 18. Ατρόμητος Π. 16—29 13
ΟΦΑ 6 — θρίαμβος 24—38 13
Τρ ίτων ί α 5 20. Ηλυσιακός 13—31 11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 58 τ.μ. 
επί της οδού Πριάνσου κάι A

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα καινουργή αρίστης κάτασκευ 
ής 2, 3, 4 και 5 δώμα-ίων επί 
της οδού Πατριάρχου Γρηγορί 
ου Ε’ αρ. .5 και Ακαδημίας.

νωγείων. Τηλ. 235702 
καταστη μάτων).

(Ε853)

(ώρες

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι με όλα τα κομφόρ και τη.
λέφωνο στην οδΐό 
Τηλ. 282767.

(Ε852)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(ψιλικά, κλωστικά,

ΤιΑισου 5.

1—7 
κατάστημα 
είδη δώ-

ρων) επί της Λ.- Χρυσοστόμου 
68. Σε καλό πόστο και με αρ 
κετή πελατεία, (στα Τρία Πεύ 
κα). Τηλ. 230622—236828.

(Ε850) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμαρίσμα- 
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να, Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235
281015.

(Ε797) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
Ιο όροφο εκτάσεως 5 0τ.μ. εις 
θέσιν Αραστάς. Πλ.ηροφ. τηλ. 
241704.

(Ε847) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινού 
ργ;α ισόγεια καταστήιματα με 
μεγάλα πατάρια, W.C., κί/.π ά 
ρ:στης Κατασκευής. Εμβαδόν 
145 και 85 τ.μ. Επίσης πολύ 
φωτεινό υπόγειο, μΡ W.C. δά 
πεδο μοκται'κό, και ·με έγκατά 
στάση βιομηχανικού ρεύματος
200 τ.μ. Ανετος χάι'ροις 
κινγκ. Τηλ. 283047 10 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(£868)

πάρ-
π.μ.—

1—3

Πληροφ. τηλ. 285533. 
(Ε858> 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ιωνί 
ας 10 μεγάλο γωνιακό κατά­
στημα μ© υπόγειο και πατάρι 
με δύο τουαλέτες με μεγάλη 
πρασά ακατάλληλα για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση. Τη 
λέφ. 235168 231155.

(Ε851) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ I) γραφείο 
στην οδό Κόσμων (πολυκατοι 
κΐα Επανωμερντάκη) 2) γρα­
φείο στην οδό Μανουσογιάννη 
15 3) παλιά οικία στην οδό 
Χρύσανθού Οικονόμου 7 γωνία 
Πληροφ. τηλ. 230431 —230204.

(Ε848) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Αγ. 
Δέκα και με είσοδο· από την 
Πλ. Αγ.. Αικατερίνης εις τον 
Ιο όροφο νέας οικοδομής, σπαγ 
γελματική στέγη 72 τ.μ. κατάλ 
ληλη για ιατρείο, αντιπροσω­
πεία κλπ. Πληροφ. τηλ. 283020 
κατά τας εργασίμους ώρας.

(Ε844) 1—6

ΣΤΗΝ Πλατεία Δασκάλογιάν- 
νη απέναντι από τα Δικαστήρια 
και πάνω από to Φαρμακείο 
Μπατάκη ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δυο γραφεία ένα μεγάλο και έ 
να μικρό, κατάλληλα για επαγ 
γελματική στέγη. Υπάρχει κεν
τρική θέρμανση και.
Πληροφ. τηλ. 231593.

(Ε866)

ασανσέρ.

1—5

Συνέχεια αϊτό την 1η σελ 
ριο έχομε Λειτουργία εδώ στο 
παρεκκλήσιο για σας». «Ναιι, μου 
απάντησε, Λειτουργία, πόσο θέ­
λω να λειτουργήσω, σαν αύριο 
πριν 33 χρόνια, έγινα ΕπίόικοΠΌς, 
θέλω να σφραγίσω το έργο μόμ, 
να σας Κοινωνήσω για τελευταία 
φορά..». Το βλέμμα του γεμάτο 
στοργή, ήταν καρφωμένο πάνω 
μας, και συνέχισιε. «Σας ευχαρι- 
στώ που είστε Κοντά μοϋ, κόίλείε 
υπομονή, ετο,μάζομαι για το με­
γάλο μου ...ταξίδι. Έτι μικρόν 
χρόνον μεθ’ υμών είμι». Βέβαια, 
του απάντησα, κάνοντας πως δεν 
κατάλαβα, όλα είναι έτοιμα για 
να πάτε στην Αθήνα κα» σε λίγες 
μέρες θα γυρίσετε κοντά μας. , 
«θα πάω, ναι θα πάω, μά χωρίς 
χρήματα, πού θα με πάτε... Κι 
ύστερα, όπου και να μί πάτε...». 1 
«Σαν παράξενα μας μιλάτε από- ’ 
ψε, του δισυαοτυαήθοκσ. Γιατί 
μας πικράίνετε, σεις εϊσαστε πάν­
τα αισιόδοξος». ,

«Ακούστε, σϋνέχισε, όί γιορτές 
που κάναμε ήτΟν οι τελ,ευταίέ'ς. 
Το μιανδήλΐ που σας έδωσα την 
Πρωτοχρονιά (συνήθιζε κάθε 
χρόνο την παραμονή της Πρώτο 
χρονιάς, στους συνεργάτες του 
να δωρίζει ένα, μανδήλι) να το 
φυλάξετε γιατί θα σας χρεια­
στεί».

Δεν μπορούσαμε να επιμείνομιε 
στις ερωτήσεις μας, γιατί βυθι­
ζόταν κάθε τόσο σε μια αγγελθεί 
δή στάση. Τώρα αρχίζαμε να κα 
ταλαβαίνομε όλες εκείνες τις συγ­
κυρίες, να καλεί κοντά του αυ­
τούς που θεωρούσε ότι είχε πι­
κράνει για να συμφιλιωθεί μαζί 
τους, αυτό που, είχε πει στα τε­
λευταία εγκαίνια Εκκλησίας, όταν 
του ζήτησαν να προγραμματίσει 
και άλλα κι αυτός είπε «Εκείνος 
που θα έλθει αυτός θα τις εγκαι­
νιάσει» κι όλοι το θεωρήσαμε 
χαρ τολογίο. την επίσκεψη ενός 
Αγιορείτου Ηγούμενου που τη 
θεώρησε σαν ευλογία για να «τα­
κτοποιήσει μερικά θέματα» ή α­
κόμη αυτό που βρήκα στο πρόσω 
πικό του ημερολόγιο με ημερομη 
via 29 Νοεμβρίου 197... «Κατά I 
τας ημέρας αυτός εμελέτησα ιδι-1 
σιτέρως τον I. Χρυσόστομον... 
Είμαι ευγνώμων δια τας προσευ­
χής του λαού μου, με στηρίζουν 
και με ανακουφίζουν... Δεν επεζή 
τησα ποτέ την εκκλησιαστικήν τι 
μωρίαν των ενόχων. Τας πικρός 
δοκιμασίας μου αφήνω εις την 
δικαΐαν κρίσιν του θεού... Αυτή 
και η κατάκρισις του ευσεβούς 
πληρώματος, αι προσευχαί μου 
και οι έλεγχοι της συνετδήσεως 
των ενόχων της δοκιμασίας μου 
είθε να τους οδηγήσουν εις μετά­
νοιαν... Κύριε μη στήσης αυτοίς 
την αμαρτίαν τούτην. Δόξα τω 
θεώ πάντων ένεκα. Αμήν».

Το βλέμμα του συνέχιζε να ατε 
νίζει τον Εσταυρωμένο. Εμείς δεν 
μπορούσαμε να μείνομε άλλο δί­
πλα του, βλέπαμε τα δάκρυα 
του. που ασυγκράτητα πλέον έ­
τρεχαν. Βάλαμε μετάνοια, του 
φιλήσαμε το χέρι, και σ,γά - σι­
γά απομακρυνθήκαμε στο διπλα­
νό δωμάτιο. Όλη τη νύχτα ακού 
γάμε την αγωνία του, την προ­
σευχή του. Πρωί - πρωί με νεα- 
νικό ενθουσιασμό, πνευματικό 
σφρίγος, ετοιμάστηκε να παρα­
κολουθήσει τη θεία Λειτουργία. 
Είχε μια χαρά! σαν να πετούσε! 
Εκείνη η Λειτουργία θα μου εί- 
νει αξέχαστη, ακόμη δεν μπορώ 
να εκφράσω τί έζησα, τί έβλεπα, 
τι ευωδία, τί κατάνυξη! Στο τέ­
λος μπήκε στο Ιερό, Κοινώνησε

πρώτος, κι ύστερα αφού μας Και 
νώνησε, την κατ' οίκον εκκλησία 
του, μας ασπάστηκε, μας αγκά­
λιασε με τα χέρια του. που ήσαν 
Χερουβικά φτερά, και μας έδωσε 
την ευχή του «Ο θεός πάντα μα­
ζί σας».

Το βράδυ της ίδιας ημέρας, ο 
σεπτός ασθενής κατέβαινε αργό 
- αργά τα σκϋλοπάτιια της Επ,ίσκο 
πής του. κστευθύνθηκε προς τον 
Άγ,ο Μηνά, προσευχήθηκε, δεν 
θυμάμαι για πόση ώρα, kan τί δεν 
συλλογίστηκε, κι ύστερα όλοι 
μας, κι αυτός με το μανδήλι στο 
χέρι σπουγγίζοντας τα δάκρυα 
μας ξεκινήσομε προς το λιμάνι

γ α το ι ιγάλο του ...ταξίδι κι έ- 
μένα στο μυαλό μου γύριζαν όλες 
τούτες οι εικόνες, οι λέξε.ς κι α- 
ναρωτίόριούνα άραγε τί μας επι- 
φυλάσόουν οι μέρες που έρχον­
ται;

Αργότερε πήρα την απάντηση, 
από το στόμα τόυ Ιΐρσμονάχου 
που τον εξομολόγησε.

«Ο Δεσπότης σας βρήκε χάρη 
από το θεό». Αυτή τή βεβο ότη 
το. τον οράματίσμό έχω σήμερα, 
6 χρόνιά από την κοίμησή του, 
μαζί με εκατοντάδες χριστιανούς 
της Εκκλησίας μας.

Αρχιμανδριίτης 
Νεκτάριος Παπαδάκης 

Πρωτοσύγκελλος Ι.Α.Κ.

0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΠΑΝΤΑ
Συνέχεια αϊτό την 1η σελ. 

πάλαιι ποτέ ,λε,ιτοι.ργήσαντος 
γραφείου «Τομήι κ.ο.ια) .

2) Οι αιρχιτεκτονικές μελέτες 
που αφορούν «πεμβάοειις στο Η 
ράπλειο εγκρίνονται από το; Δη 
ματ. Συμίΐούιλιο Ηραικλιείού, το 
μόνο, άλλωστε, αρμόδιο όργα 
νο.

3) Για σχετικά περιορισμένες 
επιτμ,βάσεις όπως αυτές που ηΓινο 
,νταιι κατά δεκάδες σι διιάφοιρες 
περιοχές της πόλης και που α 
φορούν είτε την καιτασκευή παι 
δικών χαρών, ®ιτε διβυβετήσεις 
χώιρων, βίτο αΐΌβητικές βελτιώ 
σεις κτιρίων κ.οκ., υπάρχουν με 
λύτες της Τεχν. Υπηρεσίας του 
Δήμου ο1, οποίες, όμως, είτε λό 
γω της φύσης του αντικειμένου 
είτε λόγω του μικρού ύψους της 
ιαπαιτουμένης δαπάνης δεν υπό 
κεινται στην έγκριση του Δημ. 
Συμβουλίου, χωρίς να αποκλιείβ 
ται φυσικά, η διατύπωση οποία 
σδήποτε κρίσεως από μέλη, του 
ή επ' αυτόιν πρόταση για βελτι 
ιδσεις.

4) Για τους κατασκευαζόμε- 
'νου; πεζόδρόμσι.ς σε διάφορα 
σημιεία της πόλης μας ι πάρ,χει 
γΒνΐ'Κΐή απόφαση 'του Δημ.. Συμ 
βουλίου ποι πάρβη,κε μετά από 
εμπερ,ιστμτοιμένη1 εισήγηση της 
Επιτροπής Πολεοβομικής ανά­
πτυξης και σχεδίου πόλης (της 
Δημοτικής περιόδου 1978— 
1982).

5) Κριτήρια των ε-ιτεμβάσε 
ων του Δήμου σε διάφορες ττερι 
cXt5 της πάλης των ευαίσθητων 
μη αποκλεισμένων, αποτελούν 
για το Δήμο η διατήρηση ή ε 
παναφορα του παραδοσιακού 
χαρακτήρα της συγκεκριμένης 
περιοχής (παράδειγμα η πλο 
τεία Ελ Βενιζέλου όπου ελήφβη 
σαν υπόψη σωζόμενες γκραβού 
ρες εποχής), ' η κάλυψη αναγ­
κών της παιδικής ηλικίας (παι 
δότοποι Δειλινών, συνοικισμού 
Εργατικών συνοικιών Πόρου 
οδού Τίτου Γεωργτάδη, Υγειο 
ονομικου κέντρου κλπ. η 6ελτί 
ωση της ποιότητας ζωής, η 
πρόταξη των πεζών και των 
συμφερόνων των (έναντι των 
πίάσης φύσεως τροχοφόρων) ο 
τονισμός και η ανάδειξη, σημεί 
ων ιστορικής μνήμης (περίπτω 
ση πλατείας Αγ. Τίτου και Αγ 
Αικατερίνης).

6) Οι κυκλοΦΌριακές μελέ­
τες για τον οικισμό μας, από 
λυτά αναγκαίες άλλωστε, θσ 
λάβουν όπως είναι φυσικόυπόψη 
των τη βούληση του Δήμου που 
εκφράζεται με τις αποφάσεις 
του για πεζοδρομήσεις μέγά 
λων περιοχών της παλιάς πό­
λης τουλάχιστον καθώς και την 
ανάδειξη ιστορικών χωρων, ό­

πως επίσης και τη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής των κατοί 
κων τόυ Ηρακλείου που δεν ε 
πιτυγχάνεται, βέβαια, με την 
ανεμπόδιστη εισβολή τροχοφό' 
ρων ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕ- 
ΩΣ ΕΚΠΟΜΠΩΝ ΤΩΝ.

Κάθε άλλη άποψη, όπως η υ 
ποστήριζόμενη λ.χ. από τον 
Πρόεδρο του συλλόγου Αρχιτε 
«τόνων και την Γραμματέα του, 
οτι δηλ. δεν θα πρέπει να λά 
βει υπόψη ο μελετητής του 
κυκλοφοριακου προβλήματος 
του Ηρακλείου τη βούληση του 
Ηρακλειώτικου λαού όπως αυτή 
εκφράζεται από το Δημοτικό 
Συμβούλιο και με άλλες συμ­
μετοχικές διαδικασίες, απηχεί 
αντιλήψεις του παρελθόντος ή 
άλλες ΑΠΟΛΥΤΑΡΧΙΚΗΣ ΠΟΙ­
ΟΤΗΤΑΣ.

7) Για την υλοποίηση δ; 
αφόρων προγραμμάτων απσσχό 
λησης ανέργων που επιχειρεί 
ο Δήμος προσλαμβάνει αρχι 
τέκτονες μέλη του συλλόγου Α 
ρχιτεκτόνων του Ηρακλείου, 
που συντάσσουν τις μελέτες 
και ε πιβλέπουν την εκτέλεσή 
των.

8) Η επισκευή του Δτμ. Με 
γάρου Αχτάρικα, στην οποία, 
επίσης αναφέρεται η ατυχής 
ανακοίνωση του κ. Γ Βασίλει 
άδη και της Γραμματέας του, 
περιλάμβανε κυρίως εσωτερικές 
εργασίες που δεν υπάγονται 
στην επιτροπή Αρχιτεκτονικού 
ελέγχου, της οποίας άλλωστε 
η τωρινή σύνθεση είναι ελλιπής 
καθώς δεν περιλαμβάνει εκπρό 
σω.πο της Τοπ. Αυτ)σης (επι 
κειται η κάλυψη αυτού του ου 
σιαστικου κενού) και

9) Εκτιμώ προσωπικά απερι 
όριστα την επίδειξη ευαισβησί 
ας για θέματα που έχουν σχέ 
ση με την αισθητική της πρά 
γματι σπουδαίας και ιστορικής 
πόλης μας.

Εκτιμώ ως εκ τούτου, κάτω 
από το πρίσμα αυτό και την αν 
κοίνωση τθυ κ. Γ. Βασιλειάδη 
κλπ έστω και εάν αυτή κατακ 
ρίνει τον Δήιμο, έστω, και ε 
άν είναι γεμάτη από ανακρίβει 
ες ή ηθελημένες ή αθέλητες δι 
αστρεβλώσεις. Δεν το κρύβω 
όμως ότι θα τη θεωρούσα πε 
ρισσότερο συνεπή αν λ.χ. ο κ. 
Γ Βασιλειόδης είχε λάβει κόποι 
α θέση στο θέμα της αυθαίρε 
της δόμησης που κατέστρεψε, 
περίπου το παρόν της πόλης 
μας και υπονομεύει το μέλλον 
της.

(Αν πάλι πήρε κάποια θύτη 
και την αγνοώ του ζητώ πρόκα 
ταβολικά συγνώμην).

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου



■ π a τ e i x a

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
TOY ΑΛ Ι ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση του Λα’/ 
κού Λαχείου κέρδισαν οι εξής α- 
ρ ιθμοί:

Ιος 18517 δρχ. 7.210.720
2ος 58414 δρχ. 1.450.000
3ος 74330 δρχ. 730.000

10457 δρχ. 154.720
34387 δρχ. 154.720
41274 δρχ. 154.000
48640 δρχ. 154.000 
.65561 δρχ. 154.000

Από 80.000 δρχ.
1075 6414 13241 23112 27490 

29209 45491 53947 61315 70323
Από 40.000 δρχ.

3188 4642 8347 8524 14974 
16293 20769 24524 30481 32494 
36550 38222 40151 43708 50903 
56821 59873 64119 68435 73147 
76564 78196

Από 24.000 δρχ.
1656 2407 3790 7616 9285 

11659 13892 19267 27912 28504 
28528 33706 35969 37441 39440

41195 42746 44670 49411 52395 
53196 58561 62587 63368 67193 
67824 69512 71515 75182 78743

Από 16.000 δρχ.
504 3709 4071 5473 6865 

9996 11178 12330 14363 Τ5525 
17156 18507 20018 21520 22291 
23903 25475 26196 26868 30000 
31092 31783 33175 35158 39009 
40362 41033 43297 44199 46412 
47653 50192 51564 54658 55409 
56140 56872 58383 59302 60484 
61586 64870 66312 71184 72336 
73898 74459 74711 75903 77315

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γσντες στο 7.

Ο ΤΡΙΤΟΣ

ΤΟΥ ΛΑ I ΚΟΥ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ο 3ος λαχνός, αρ. 74330 ταυ 
Λα Γκού Λαχείου, που κερδίζει 
400 χιλιάδες, πουλήθηκε σε σει 
ρά στην πόλη μας από το πρακτο 
ρείσ της κ. Ρένας Μπαντουβά.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελ.

τικά που δεν είναιι Μια φαίνου 
νται βλάχικα και Σαρακατσανέ 
«κα κιαι 'άλλη, μεξικάνκα και 
μόνο το πλατύγυρο σομπρέρος 
τώσε λείπει. Το ίδιο και τα 
τιριαγούδια. ’Πότε αμανέδες, πό 
-τε Καλαματιανά πότε αλαμπου 
ρνέζικα όπως και τα όργανσ. 
Νταούλια, ντέφια, ούτια, σαν­
τούρια, πίπιζες και μόνο η Κρη 
τική λίρα που δεν υπάρχιει!

— Μα τα γράψαμε αυτά. Κι 
εγώ, και οι Σύλλογοι των Βίαν 
νιτών 'βδώ και στην Αθήνα και 
άλλοι πολλοί συμπατριώτες σας, 
που βίλέπουνε πόσο διασύρον­
ται η γλώσσα, τα έθιμα, τα ή 
©η κιαι ο χαιραχτήρας των Κρη 
τικών.

—<Να τα! ξααινγράψ3τ«, να φω 
νάξέτ®, να κινηθείτε, να κάμε 
τ?. ό,τι μποροίτε να σταματήσει 
το κακόγουστο αυτό έργο, για 
να προφιλάξετε το προαωπο 
μας, τη γλώσσα, τα έθιμά μας, ! 
'την ανθρωπιά μας, όπως μας 
τα δω'ΚΒ η Κρήτη κι ο ©εός. · 
Όπως τα βρήκαμε από τους πα 
πούδϊς ‘και τους προγόνους I 
μας, όπως σας ταφήσαμεν εμείς 
όπως πρέπει να τα παραβόσετ® I 
στα παιδιά σας κι εσείς. Γνατί । 
από την περήφανη' αυιτήι «ΚιρηΦΐ 
κή ματιά» πετάχτηκε η 'σπίθα , 
—φως έκ φώτός— κι άναψε ή 
λευτεριά προ ·χαίρεστε σήμερα 
εσείς...

Αυτά uow είπανγ και ξεντυ 
θηκαν την σάρκα, κι έφυγαν α 
παλά, ήσυχα, για· να γίνουν πά 
λι αέρας και μνήμη κιαιι πρόσω

Πέτρος στον κάτω κόσμο ξεχω 
ρ’.ζει τσι ψυχές των Κρητικών 
κ«ι δεν τσι βώνεί μαζί με το 
άλλες...

Ξύπνησα 'μισυδκατμένος από 
τ' όνε'ιριο κι ανακάθισα στα 
ρούχα μου. Ήταν τόσο ζωντα 
νά όσα: είδα στον ύπνοι μου ολ 
λά καιι τόσο αληθινά στον ξύ 
πν.ο μου. Π. διαμαρτυρία γ:α 
την εξωπραγματική, παριουσία- 
ση του «Πατού/,α» που ανΤί να 
δ'καιώσει τις ®λπίιδ&ς μας για 
βελτίωση στο τρίτο επεισόδιο 
θύμιζε βουβό κ'ντι.μα.τογράφο 
και μια πολυτραιναιρισμένιηι και 
κουριαιστικήι χορευτική σκηνή 
με Τουρκαλάδες ντειρβίσηδες 
που ιερχότανε από το. υπειρπό- 
ραν. Πράγμα που σηιμσίνει άτι 
δεν εξήγεηρβ μόνο τους Κρητι 
κούς —καί ιδ.αίτερυ τους Βίαν 
νίτες— αλλά και τη γαλήνη 
του Κοντιλάκη κιαιι των ηρώων 
του έργου που ήσαν υπαρκτά 
πρόσωπα, κατετώραξε.

Και το ειροιτημα: Θα1 στόμα 
τήσθί το ψευδεπίγραφο σήριαλ 
ταυ Πατιαίιχαι; Ή πέρα βρέχει 
και &α συνετισβειί ο διασυρμός;

Κωστής Φρα/κούλης

0 Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ ΧΘΕΣ Χθες Σήμερα Αύριο

πα 
όταν 
ντας 
στην

Ί.π.εαθατικύ, όπως είναι 
άλλο κόσμ». Ξεμακραίνο 
και προτού χαθεί ολότελα 
οιμΓ.χλη, σήκωσε το χέρι

ταυ ο Κοντυλιάκης το καμ® χα> 
νΐ και μου φώναξε.

—Πες τκεινού ταπ σικηνοιθέ 
τη τα το μάθει κως κι ο Άγιος

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μη 

τέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία
Ερωφίλη Κ. Πετράκη 

Ετών 70
που πέθανε κηδεύαμε σήμερα Τρί 

' τη 7 Φεβρουάριου 1984 και ώρα
3 μ.μ. από το σπίτι μας οδός 
Απόλλωνος 2 (Τρία Πεύκα). Η νε 
κρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας. Και παρα' 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κ. I. Πετράκης.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ρένα Πε 
τράκη, Εμμανουήλ και Μαρίκαθε 
οδοσάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανή- 
ψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΠΕΙΓΟΝ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΕΣ ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ
ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

Πληροφορίες: Δαιδάλου 15 

ή Ζωγράφου 3β — Τηλ. 224394.

ϊ 
X

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον Ετσι φροντιοαμε ού­
τε κόκκος σκόνης να μην 
ξεφεύγει απο τά μηχανή­
ματα θραύσης τών άδρα- 
νών και παρασκευής τού 
μπετόν

7) □□□

σεβόμαστε τό όνειρο J
για ενα σπίτι πού θά χαρούν <
γενιες και γενιές καί μετά
απ τη δίκη σας jy fVaK

Γι αύτο, ακολουθώντας 
τις επιταγές τής πιό συγ 
χρονης τεχνολογίας δημι 
ουργησαμε τήν τελειότερη δυνατή εγκατάσταση που θα

. έ«τιμάμε δνι ό χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

...βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριστης και σταθε­
ρής ποιότητας μέ το μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση και αυ­
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε η

σάς δώσει την πιό άξιόπι 
στη πρώτη υλη γιο να κτκχ 
τε τό όνειρο αυτό

ακολουθούμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τα σπι 
πα μας άνεπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά απέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 28 5450 . 22 0369

Τείχος αδιαπέραστο συνάντησε
ή πρόταση αναβολής ατούς πσραύλους

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — 
Την πεποίθησή του ότι η λύση 
στο πρόβλημα των εξοπλισμών 
βρίσκεται στην «παρεμβολή τοί 
των δυνάμεων, μικρών και ανεξά 
ρτητων και με δηλωμένη την «αν 
τιπάθειά» τους προς όλες τις 
μορφές των πυραύλων» εξέφρα 
σε c Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ
ου, κηρύσσοντας σήιμιερα το
πρωί σε κεντρικό αθηνα’Γκό ξε 
νοδοχείο την έναρξη των εργασι 
ών της «διεθνούς συνδιάσκεψης 
για την αποπυμήνικισιπσί'ηση της 
Ευρώπης» που οργανώνει η Κίνη 
ση για την Εθνική Ανεξαρτησία 
την Διεθνή Ειρήνη και τον Αφο 
πλισμό (ΚΕΑΔΕΑ). Στη διάσκε 
ψη παίρνουν μέρος πιάνω από 200 
αντιπρόσωπο: 64 ειρηνιστΛκών

; κιντίράτων από 27 χώρες της Ευ 
ρώπης των ΗΠΑ, του Καναδά 
και της ΕΣΣΔ.

Στα πλαίσια αυτά πρόσδεσε 
α κ. Παπανδρέου «θα μπορέσου 
με σε συνεργασία με άλλους λα I 
ούς και κυβερνήσεις να προσφέ ί 
ρουμε την διαμιεσολαβητική μας , 
δραστηριότητα». Στο σημείο' αυ . 
τό ο Πρωθυπουργός επιεσήμανε 
ότι «χωρίς να αγνοούμε τις δια-1 
σκέψεις τύπου Γενεύης πιστεύου । 
με ότι πολύ περισσότερο, προσφέ ' 
ροντσι για εποικοδομητιικές λύ- | 
σεις οι διασκέψεις τύπου Μαδρί 
της καιι Στοκχόλμης».

Επίσης ο κ. Παπανδρέου ανα- 
φέρθήκε στην «ανάμιξη του επεν 
δυτικού παράγοντα» υπογραιμμί I 
ζοντας: 1

«Η αλήθεια είναι πικρή αλλά ι 
πρέπει να λέγεται: Κάποιοι πύ­
ραυλοι πρέπει να μπουν σήμερα j 
επειδή ξοδεύτηκαν γι' αυτούς πά 
ρα πολλά χθες» και πρόσθεσε ότι 
«έτσι το πρόβλημα δεν περιόριζε 
ται ιιόνο στο τι πσίζεταΊ σήμερα 
στο θέατρο των εξοπλισμών αλ 
ί α περισσότερο στο τι έργο ετοι 
μάζιεπαι να ανεβεί επί σκηνής».

Αναφερόμενος στους αγώνες 
του φιλιειρηνικού κινήμοτος και , 
στην τύχη της πρότασης της Ελ , 
λην.ικής Κυβέρνησης για την ανα ; 
βολή της εγκατάστασης των νέ . 
ων όπλων στην Ευρώπη, ο κ. Πα ; 
πανδρέου είπε:

Ανάμεσα σ αυτούς που νοινώ , 
Βουν περήφανοι, για τήν κινητό 
ποίηση τους ονάντιά στην εγκα । 
τάσταση1 των νέων όπλων είναι , 
ικαι ο Ελληνικός λαός που εκ- । 
φιράζόμενος από την κυβέρνηση । 
που ζήτηίσε την εξάμηνη. άνοστο , 
λή. αυτής της κγκάτάστασης ώ- ] 
στε να δοθεί χρόνος μιας πιο ι 
λογικής αντιιμετόιπισης των πρα ί 
γμάτων.

Όμως, η πρότασή, της Ελλη , 
νικής κ-υβέρνηισης' βρήκέ τεί- ] 
χος αδιαπέραστο. Παρά τις δια ' 
κηρύξεις που ικαθημερινώ γίνον , 
ται από διάφορες πλευρές για 
την προσήλωση στην κιρή'νη. ι

। και γ:α την προθυμία συμβιβα 
σμου, ουσηασ,πκά κανένας δεν 

J φαίνβται διατέΕΒϋμΐΒνος να ανα- 
λάβεα την ευθύνη για την αλλα 
γή πορείας σε μια αλυσίδα πρά 
ξβφν που φαίνονται προκαθορι 
σμένβς από πολύ χρόνό».

Σ® άλλα σημεία της ομιλίας 
του ο κ.. πρωθυπουργός αναφέρ 
θήΚε σ τον ..ρόλο της έρευνας και 
της τεχνολογίας στην παραγοχγή 
νέων όπλων καΐι καπέληξε ·λέγο 
ντας ότι «,αν στα επόμενα δέκα 
χρόνια κατορθώσουν οι ΗΠΑ 
να αν'τιμιετώπίισουν τους διηπει 
ρωτικούς πυραύλους στο διάστηι 
μα με μηχανισμούς ΛεΤζ®ρ τό 
τ® πλιεαν η απότομη, ανατροπή, 
η τέλεια ανατροπή της ισορροπί 
ας αναπόφεαικτα θα οδηγήσει 
σα παγκόσμιο πόλεμο.

Στην εναρκτήρια τελετή παρευ 
φέβηικαν επίσης ο Πρόεδρος της ! 
Βουλής κ. Γ. Αλιευράς, .μέλη. | 
του Υπουργικού Σύμβουλίοιυ, ξί: 
νοι πρεσβευτές διοικητές Οργα 
νισμών και άλλιΟΊ .επίσημοι. 1

Μετά τον κ. Παπανδρέοιυ μΐί ' 
λήσαν οί: Κόστα Γκσμεζ «ρώ 1 
ην Πρόεδρος της ΠορτογαλΙίας, 
Αικερ Γιοργκιενσεν ΙΓρόειδρος 
του Σοιαιαλδημοκρατ,'.κού Κόμμα 
τος της Δανίας καιι πρώην πρω 
θυπουργός, ο ΝιικολαΤ’ Μπλο- 
χιν, μέλος του Ανώτατου Σο- 
βιμτ και Πρόεδρος της Σαβνετι 
κής Ακαδημίας Ιατρικών Efet-

στηιμών κσ·. Τζην Λαροκ διευ 
θυντής του Κέντρου Αμυντικών 
Πίληιραφοριών των ΗΤΤΑ.

Κύριο χαραχτηριστιιικό των ο 
μιλιών και των τεσσάρων ξέ- 
λ ων προσκεκλημένων είναι ότι 
δναπιστιόθηικΈ .σύμπτωση απόψε­
ων πάνω στο θέμα της αποπυ 
ρηνικοποίησης της Ευρώπης και 
ειδιικότειρα στην .δημιουργία α 
ποπυρηιυκοποιημένων'· ζωνών 
που αποτειλούν την βάση και έ

Ο κ. ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ 
ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Θάρβει στην πόλη μας το
ερχόμενο Σάββατο 11.2.84 ο υ 
πουργός Παιδείας κ Απόστολος 
Κακλαμάνης.

ε&ώ 
ντή

Ο κ. Κακλαμάνης 8α έοβει 
συνοδευόιμενος από τον Δ)

να μαγάλο βήμα προς jw αφο 
πλισμό.

Έπ’ίσης οι ομιλητές ιαπεσήμα 
ναν την ανάγκη, ©παναλήιψεως 
(τρα διαλόγου μεταξύ των δυο 
υπερδυνάμεων, αλλά και της δη 
μιουργίιας ενός Ικιλίιματος εμπι­
στοσύνης ανάμεσα στις κυβ®ρ 
νήσ&ις που παράγουν πυρηνικά 
όπλα.

Επίσης οι ομιλητές δεν πα^ρέ 
λειψόν να σηιμθιώσουν τους τρο 
ιμακτιΚούς ικινδύνοιυς που συνε 
πάγεται για την ανθρωπότητα έ 
νας πυρηνικός πόλεμος και «πο 
γράμισαν την ανάιγκιηι, να δρα 
στηριιοποιηθεί ακόμα πίεριισσότιε 
ρο το φιλειρηνικό κίνημα, που 
αποτελεί έναν πολύ ίσχιυρό πα 
ράγοντα πίεσης προς τις ικυιβερ 
νήσεις για την αποτροπή παιγκό 
σμιου πολέμου.

ΕΝΑΝ γνήσιο καλλιτέχνη της Κρητικής μουσικής, τον θανάσ 
Σκορδαλό, θα τιμήσει c Δήμος και το Πανεπιστήμιο Κρήτης, Ου' 
ριο στις 8 το βράδυ στην Βασιλική του Αν. Μάρκου. Κατά τη 
άρκεια της εκδηλώσεως αυτής ο Δήμαριχος Ηρακλείου κ. Μ. Καρέχ 
λης θα απονείμει στον καλλιτέχνη ειδικό τιμητικό δίπλωμα φιλάτε 
χνηιμένο από τον μοναχό Της Μονής Επανωσήφη Γαβριήλ Μαμου 
γιώργη. Για τη ζωή και το έργο1 του Θανάση Σκορδαλού θα μιλή 
σε» ο Κώστας Ατσαλάκης, θα απευθύνουν δε σύντομο χαιρετισμό 
«κπράσωπος του Παν)μίθυ Κρήτης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Κρητών Καλλιτεχνών και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Σπηλιού pe 
θύμνης, από το οποίο κατάγεται ο τιμώμενος. Ο ίδιος ο Σκόρδα 
λός με μουσικό συγκρότημα θα παίξει και θα τραγουδήσει δικές 
του επιτυχίες. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ επιτυχάα συνεχίζονται κάθε Δευτέρα (8__ΐη 
μ.μ.) και Παρασκιευή (7—9 μ.μ.) στη Λέσχη Προσωπικού ΟΤΕ μ. 
ρακλείου τα μαθήματα χορωδιακής μουσικής που οργανώθηκαν με 
στόχο την δημιουργία παιδικής και μικτής χορωδίας. Τα μαθήμα 
τα παρακολουθούν πολλά μέλη, και φίλοι της Λέσχης, καθώς επί 
σης και παιδιά τους, πράγμα που δείχνει πως η προσπάθεια αυτή

ταυ ΟΣΚ Πατσιλινάκο
για να εγκαινιάσει 3 νέα δ5α 
κτήρια του Νομού μαςστις <οι 
νότητες Ζαρού Καστελλίου Πεδ. 
και Αγίου Μύρωνα.

Στο μεταξύ, με τον κ. Υ- 
ττουργό θάνει συνάντηση αύριο 
το πρωί' στην Αθήνα ο Νομάρ­
χης κ. Γεωργιάδης.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δυνάμει της υπ.’ αριθ. 235 
της 9! Δεκεμβρίου 1983 αποφά 
σεικς του Πολυμιελούς Πρωτο- 
δ'.κείου Ηρακλείου, ανεγνωιρί- 
σθη Σωματείον «πό την επωνυ 
μίαν «Σύλλογος των Ανωγεια 

, νών που διαμένουν στο Ηρά-
Ο κ. Νομάρχης που αναχωρεί 

σήμερα για την Πωτεΰουσα θα 
συζητήσει με τον κ. Κακλαμά 
νη θέματα που απασχολούν την 
εκπαίδευση στο Νομό μαε.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Σας προσκαλοΰμε στον αποκριάτικο χορό μας

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
την Παρασκευή 10 του Φλεβάρη.

ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ε.Δ.Υ.Π.Υ.ΤΕ.Μ.

ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
Άρχιοΐ η λειτουργία του Παραρτήματος Ανατολικής Κρή 

της της ΕΝΩΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (Ε.Δ.Υ.Π. 
Υ.ΤΕ.Μ.) με έδρα τα Ηράκλειο (Μανουσογιάννη 15, τηλ. 
236373).

Στις εκλανές που έγιναν στις 27-1-1984 εκλέχτηκαν τα όρ- 
γανα Διοίκησης του Παραρτήματος που συγκροτήθηκαν σε 
Σώμα όπως παρακάτω:

1.
2.
3.
4.
5.

Ο σύνδεσμος Δημοκρατικών 
γυναικών στα πλαίσια του συ 
μβουλευτικου στάθμου οργανώ­
νει ομιλία τη Τετάρτη 8 Φλεβά 
ρη και ώρα 5.30ιμ.μ. με θέμα: ' 
«τα αποτελέσματα ενός πυρηνι , 
κού π-ολέμιου με την καθηγήτριοι ’ 
του Φυσικού τμήματος του Πα | - 
νεπιστημίου κ. Χάρη Μιχαηλί 
δου» στα γραφεία του συλλό- ; 
γου «Αποκορώνου 11» πίσω α­
πό το Ιπποκράτειο.

1.
2.
3.

1.
2.
3.

Α ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Ιωάννης Φραγκάκης, Πρόεδρος
Σταύρος Κακαβέλας, Αντιπρόεδρος
Ματθαίος Τσαγκαράκης, Γιεν. Γραμματέας
Εμμανουήλ Δημόπσυλος, Ταιμιίιας
Δημήτριος Κοπετανάκης, Μέλος

Β' ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Μάριος Ανδρουλΐδάκης, Πρόεδρος
Αθονοσίο Χατζηφωτεινού, Μέλος
Γεώργιος Βαρδαβάς, Μέλος

Γ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Ιωάννης Φραγκάκης
Σταύρος Κακαβέλας
Ματθαίος Τσογκαράκης

κλειο και στο Νομό Ηρακλεί­
ου» .με έδρα την πόλη ΗραΚλεί 
ου και σκοπόν την πνευματιικήν ’ 
και πολιτιστικήν ανάπτυξιν 
των ανωγβιανών, την περισυλ 
λογήν και διαφύλαξινjtou λάό 
γραφικού πλούτου των Ανωγεί 
ων και αντογειανών και διάδο 
σιν της παραδοσιακής μας κληι 
μονομιάς, την καλλιέργεια φιλί 
κών σχέσεων και πνεύματος ο 
μιονοίας, αλληλεγγύης και άλλη, 
λοίβαηθείας μεταξύ όλων των 
ανωγειανών ανεξαρτήτως τό­
που διαμονής των, την απσδο 
Κΐμασί'ίαν του αδικήματος της 
ζωοκλοπής στην Κρήτη μ«ι δια 
φωτιστικές ομιλίες, διάλίέξεις 
και επαφές, την διατήρηση και 
δίάδοσιιν των καλών ηθών και 
εδίιμων εις τους από· πολλά έτη, 
μετοικήσαντες από τ' Ανώγεια 
Ανωγειανούς κλπ.

Ηράκλειο 1-2-1984
Ο πληιρκξ. Δικητγόρος 

Ευάγγελος Σπ. Βρέντζος

ΣΤΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Ε'κπτ)ριο Βασικής Εκπαί 
δείκτης της Σχολής Τουριστι­
κών Επαγγελμάτων Ηρακλείου, 
το οποίο στεγάζεται στο Ξένο 
δοχείο ARUNA SAND στην πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι Ηρακλείου, 
ανακοινώνει ότι την 14η Φεβρου 
α'ρίου 1984 ημέρα Τρίτη και ώ 
ρα 10.00 π.ιμ. (τέλος λήψης 
προσφορών), θα διενεργηθεί 
στα Γραφεία του Εκπ)οίου ε 
παναληπτ ιικός διαγωνισμός με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την ατάδειξη προμηθευτών —ερ ' 
γολάβων των κάτωθι ειδών: ’

α) Ειδών Παντοπωλείου (τρο ' 
φιμα, κονσέρβες, τυριά, είδη । 
καθαριότητας κλπ).

6) Ειδών Οπωροπωλείου

β)

θα πάει μπροστά. Την ευθύνη του προγράμματος έχει ο .μαέστρος 
κ. Κυριάκος Τσομπανόποσλος. Ο κ. Τσοιμπανσπουλος είναι πτυχι 
ούχος — με άριστα — του Ωδείου θεσ)νίκης με πολυετή πείρα σε 
χορωδίες και Ωδείια θεσ)νίκιης και Κατερίνης. Επίσης είναι και δήμο 
σιογράφος. Από τον περασμένο, χρόνο έχει εγκατασταθεί μόνιμο 
στο Ηράκλειο. Στη φωτογραφία μας (GRAPHOT, τηλ. 221830) 
ένα στιγμιότυπο από το μάθημα της περαιαμένης Παρασκευής.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙιΚΗ έκθεση και συνέδριο θα οργανώσει: το ερχό- 
μβνο Πάσχα η Ορθόδοξη Ακαδημία' Κρήτης. Ήδη 48 καλλιτέχνες 
(Αγιαγράφοι, Γλύπτες, Ζωγράφοι και Χαρόκτες) από διάφορες πε 
ρ c-χές της Ελλάδας, από το Άγιο Όρος και την Κύπρο, έχουν δη 
λύσει συμμετοχή, ενώ καταφθάνουν καθημερινά και άλλες δηλώ 
σεις και θερμά σχόλια καλλιτεχνών. Όπως είναι γνωστό, τα έργα 
6α παραμείνο'υν μόνιμα στίην Ορθ. Ακαδημία και θα αποτελούν πη 
γή έμπνευσης των εκάστατε συνέδρων και καλλιτεχνικό θηισαυρό 
για' τον τόπο. Στο μιεταξύ, σιυγκροτήθηικε η Οργανωτική Επιτρο 
πή της εκδήλωσης, στην οποία μετέχουν σι: α) Δηιμήτριος Μυτα­
ράς, Πρύτανης Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών, ως Πρόεδρος, β) 
Μαρίνα Λαιμπράκη - Πλάκα, καθηνήτρια της ίδιας Σχολής, ως Αντι­
πρόεδρος, ν) Αλέξανδρος Παπαδερός, Γεν. Δ)ντής της Ορθ. Ακαδη 
ίμιας, ως Γεν. Γραμματέας και, δ) Καρτάκης Στυλιανός, Αγιογρά- 
φος, ε) Καιτισσυλίδιης Παναγιώτης, Χαράκτης, στ) Παρμακέλης 
Γιάννης Γλύπτης, και ζ) Πετρουλάκης Αντώνης, Ζωγράφος ως μέλη.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΙΔΙΩΤ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΣΤΡΑΤ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΜΜΑ. ΒΑΣΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς όλο τα μέλη του καθ' η­

μάς Συνδέσμου.
Συνάδελφοι και Συναδέλφισ- 

σες,
Σας γνωρίζουμε ότι σι αρχαιρε 

σίες του Συνδέσμάυ μας για την 
ανάδειξη του Διοικητικού Συμ­
βουλίου και λοιπών οργάνων θα 
διενεργηθούν την ΤΙην Φεβρου 
αρίσυ 1984, ημέρα Σάββατο και 
από ώρας 9.00 π.μ. έως 18.00 εις 
τα γραφ'εία του Εργατο'υ'παλλη 
λικού Κέντρου Ηρακλείου.

Συνάδελφοι και Συναδέλφ·ισ- 
σες, απαραίτητη προ’υ’πόθεση 
για την άσκηση του εκλογικού 
δικαιώματός σας είναι να έχετε 
μαζί σας το Ασφαλιστικό βιβλιά 
ριο ασθένειας και την Αστυνομι 
κή ταυτότητα.

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι η Ε 
φορευτΓκή Επιτροπή θα δέχεται 
τις αιτήσεις υποψηφιότητας των 
ενδιαφερομένων κατά τις ήμερο 
μηνϊες 7, 8, 9 (Τρίτη, Τετάρτη 
και Πέμπτη) Φββρουα'ρίου 1984 
και από ώρας 18.00 έως 20.00, 
στα γραφεία του Συνδέσμου μας.

Με συναδ. χαιρετισμούς 
Η Εφορευτική Επιτροπή 
Βλητσκη Μανωλια

Πετράκης Ευάγγελος
Μαρίας Ανδρεας

1—3

ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ — ΑΗ - ΓΙΑΝΝΗ

Τηλ. 234271 

Κρίνετε μόνοι σας, 
αν αυτό που φτιάξαμε, είναι στα μέτρα σας 

Τα βράδια σας, μπορείτε στην τραπεζαρία

να φάτε ήσυχα, όμορφα, 
και με σπιτικό λογαριασμό.

ΟΡΕΣΤΗΣ Σ A Ρ Ρ Η Σ

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ 
Αποκριάτικο ξεφάντωμα 1 — 6)3)84 

Τιμή από Ηράκλειο 9.800.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
Αναχώρηση 7)4)84.

7ήμερη εκδρομή από Ηράκλειο 

ΣΟΦΙΑ —‘ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ

Τιμή από Ηράκλειο 18.000

SUN COMFORT
Πλατ. Καλλεργών 17

Τηλ. 241833 - 4 και 281504

γ) Ειδών 
θυοπωλείου

δ) Ειδών 
κτυπώσεις

ε) Ειδών

Κρεοπωλείου —Ιχ

Χαρτοπωλείου—ί

Γ αλακτοπωλείου
(γάλα— αυγά)

στ) Εργολάβοι απορύπανσης 
ίματισιμου.

Πληροφορίες και αντίγραφο) 
διακήρυξης παρέχονται στα Γρα 
Φεία του Εκπ)οίου καθημερινά 
(εκτός Σαββάτου —Κυριακής) 
από ώρα 08.00—15.00 τηλ 76. 
13.63.

Εκ της Σχολής

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Τα δικηγορικά Γραφεία Βα 

σιλ. Λ αμπρί νου και Δη μ. Μανω 
λάκη μετεφέρθησαν στην οδό 
Μινώταυρου 112 2ος οροφος (δί 
πλα στον ΟΤΕ).

ΜΗΝ ΑΝΑΒΑΛΕΤΕ 
ΙΤΙΖ ΑΓΟΡΕΣ ΣΑΣ!!! 

ΣΕ ΓΥΑΛΙΚΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 
ΚΑΙ ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ!

Τώρα που ο ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΙΣ κάνει ανα­
καίνιση σ' όλο του το εμπόρευμα, εσείς μπορείτε 
να κάμετε τις αγορές της χρονιάς σας!!

ΣΗΜΕΡΑ κι όλας δώστε ραντεβού με την έκ­
πληξη στου ΑΛΕΚΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΙ.

— Πιάτα φαγητού (φαγιάνς) με ρίγες ή με άνθος 
από 80 δραχμές.

— Ποτήρια νερού ΕΥΡΩΠΗΣ, από 30 δρχ.— Ποτήρια κρασιού ΕΥΡΩΠΗΣ από 25 δρχ.
4 — Σετ πιάτων ΑΓΓΛΙΑΣ 50 τεμαχίων 
.; από 6.500 δρχ.

;; — Σετ πιάτων (Πορσελάνη ΙΩΝΙΑΣ) 40 τεμαχίων 
; > από 9.000 δρχ.

’ — Σετ Πάστας και Παγωτού 7 τεμαχίων ΑΓΓΛΙ- 
I ΑΣ, από 700 δρχ.

; — Μηχανές φύλλου GRAZZIA, 995 δρχ.

; — Μαχαίρια, Πηρούνια, Κουτάλια φαγητού ανο- 
; ξείδωτα, από 25 δρχ.

; — Πίνακες Ζωγραφικής, από 500 δρχ.

> — Ξύλα ψωμιού Ευρώπης, από 290 δρχ.
! — Καφετιέρες Γαλλικού καφέ, από 600 δρχ.


